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1. Componenti del dispositivo

Coperturadella  Cap
parte in cui va
inserito lo stick

Pulsante Porta di
(uceLEDdelostato)  Ricarica

il

AL (3] o
Pulsante (luce LED dello stato)

Lo stato della ricarica viene mostrato premendo
il Pulsante o dopo aver collegato il dispositivo al
caricabatterie.

Quando il dispositivo & in carica, il LED si

illumina.

+ Mentre il dispositivo € in carica il LED lampeggia.

« |l LED rimane di colore Blu, una volta che il dispositivo
ha raggiunto la carica completa.

[l Blu ” Celeste ” Arancione ” Rosso

100~75% || 75~35% 35~1% deve essere
ricaricato

+ A causa della natura dei componenti usati per il LED,
la brillantezza e i colori possono variare leggermente.

Porta di Ricarica

« Ricaricare il dispositivo prima del primo utilizzo.

+ Sono necessarie circa due ore per una ricarica
completa, che permette ['utilizzo di circa 25 stick di tabacco
(il numero degli stick puo variare in base all'ambiente di utilizzo)

A Utilizzare esclusivamente il Cavo USB e 'Adattatore di
Alimentazione CA realizzati per lil™ compresi nella confezione
del dispositivo.

A |l dispositivo pud essere ricaricato in qualsiasi momento,
indipendentemente dal livello della batteria.



2. Contenuto della confezione

—

’ %i TR

Dispositivo Adattatoredi Cavo  Dual Cleaner  Kit per [utente
lil SOLID Ez™ Alimentazione USB - accessorio  Guida Utente,
CA per lapulizia  Awisi di Sicurezza
e Istruzioni,
Garanzia

3. Awvisi di -
Sicurezza e Istruzioni

Prima dell'utilizzo, leggere
attentamente tutte le istruzioni
nella Guida Utente per utilizzare
il dispositivo in maniera
sicura e corretta.

Gli Awvisi di Sicurezza e Istruzioni
presentate nella Guida Utente non
possono coprire tutte le possibili
situazioni che potrebbero presentarsi
durante l'utilizzo del dispositivo.
Occorre prestare la massima cautela
e attenzione guando i utilizza o si
mantiene un dispositivo elettronico.




Conservare il presente
documento con gli
Awisi di Sicurezza e
Istruzioni per una futura
consultazione poiche
contiene informazioni
Importantl.

A La mancata osservanza
delle presenti istruzioni
potrebbe causare lesioni
personali.

Elettronica del dispositivo

e batteria

* Non utilizzare il dispositivo senza
Cap e non toccare la punta
delfelemento riscaldante.

+ Attenzione a non far cadere l
dispositivo nell'acqua.

* Questo prodotto non contiene parti
che sono riparabili dagli utenti.
Non tentare di aprire, modificare,



smontare o riparare [a batteria 0
gua|3|as| altro componente del
iSpositivo.

» Non accendere il dispositivo se,
dopo lacquisto, appare danneggiato,
modificato, smontato, manomesso
0 immerso in un liquido.

* Non toccare il dispositivo,
[Adattatore di Alimentazione CA e
il Cavo USB se la loro temperatura
€ eccessiva, se emettono fumo,
prendono fuoco, emettono scintille
0 bruciano.

*Non usare il dispositivo se é stato
esposto a calore eccessivo.

* Non connettere il dispositivo a cavi
elettrici o altro materiale metallico.
Cio potrebbe causare dei danni.

* Non utilizzare il dispositivo in
Prossimité di materiale inflammabile,
iquidi 0 gas o in condizioni ad alta
ossigenazione. Cio potrebbe portare
al pericolo di esplosione.

* Il dispositivo, lAdattatore di
Alimentazione CA e il Cavo USB
non dovrebbero entrare in contatto



con liguidi, oli, solventi, ecc. Non
toccare il dispositivo, 0 qualsiasi
Sua parte, se bagnati o immersiin
liquidi, oli, solventi, ecc.

* Non pulire il dispositivo usando
liquidi, oli, solventi, ecc.

+ Attenzione a non far entrare
materiale estraneo nella parte in
cui va inserito lo stick di tabacco.
Non usare il dispositivo finché
eventuali parti estranee non siano
state rimosse.

* Se [a pelle dovesse entrare in
contatto con un liquido fuoriuscito
dal dispositivo, lavare subito la parte
interessata, comprese le mani e
non toccare gli occhi. In caso
contatto con gli occhi, sciacquare
immediatamente con acqua
corrente per almeno 15 minuti e
consultare un medico.

* Non utilizzare il dispositivo se la
batteria perde.

+ Utilizzare esclusivamente il Cavo
USB e ['Adattatore di Alimentazione
CA realizzati per lil™.



Non utilizzare altri cavi o
adattatori di alimentazione poiche
ci0 potrebbe causare danni.

+ Caricare il dispositivo solo in luoghi
chiusi, come indicato dal simbolo .

Uso e conservazione

+ Utilizzare gli stick di tabacco
appositamente progettati per i
dispositivo [l SOLID™. Le prestazioni
del dispositivo non vengono
garantrte in caso di utilizzo con altri
prodotti.

* Non modificare gi stick di tabacco
in alcun modo, ne aggiungere
alcuna sostanza, poiché cio-
g%otrebbe provocare infortuni.

+ Tenere sempre il dispositivo,

il Cavo USB, [Adattatore
Alimentazione CA e gli stick di
tabacco fuori dalla portata di
bambini e animali domestici.
Attenzione: alcune parti potrebbero
essere ingerite dai bambini.

* Questo dispositivo & destinato
esclusivamente agli adulti.



| bambini e  minori non devono
mai utilizzare il dispositivo.

+ Il dispositivo e gl stick di tabacco
non sono in vendita ai minori.

* Il dispositivo e gi stick ditabacco
sono destinati ai fumatori adulti che
altrimenti continuerebbero a fumare.

* Non rimuovere la Cap quando il
dispositivo & in uso o subito dopo
[uso perché potrebbe essere molto
calda. Lasciar raffreddare i
dispositivo prima dirimuovere [a Cap.

* Anche se lo stick di tabacco viene
rimosso durante [uso, il processo
diriscaldamento continua. Per
interromperlo, spegnere il dispositivo
premendo il Pulsante per 2 secondi

*Pulire il dispositivo dopo che si
completamente raffreddato.

* Perla pulizia del disBositivo,
utilizzare Iapposito Dual Cleaner,
Non usare altri strumenti di pulizia,
in quanto potrebbero causare danni

* Dopo aver rimosso lo stick di
tabacco dal dispositivo, non toccare
la parte dello stick contenente



tabacco perché sara calda.

* Maneggiare il dispositivo con cura.
Non far cadere il dispositivo 0
sottoporlo a forti urti,

* Non conservare il dispositivo
in luoghi con alte temperature (ad
esempio allinterno di un veicolo
0vicino a fonti di calore come
termosifoni o fuochi), alta umidita
0 basse temperature, poiché cio
potrebbe ridurre la prestazione
della batteria.

* La batteria del dispositivo Si
esaurisce quando inutilizzata per
unlungo periodo di tempo. Ricaricare
il dispositivo prima dellutilizzo.

+ Si raccomanda di utilizzare l
dispositivo in ambienti che abbiano
una temperatura compresa tra 0°C
e 40°C.

+ Gli stick di tabacco a[E)Eositamente
realizzati per lil SOLID™ sono
monouso. Non re-inserire uno stick
usato nel dispositivo. La prestazione
del dispositivo non viene garantita

Se Sono re-inseriti stick gia usati.



* Lo stick di tabacco non dovrebbe
Mai essere acceso con un fiammifero,
un accendino o altre fiamme.

+ Gli stick di tabacco possono
mostrare macchie o decolorazione
dopo il normale utilizzo.

* Non mettere in bocca il dispositivo.
* Non utilizzare il dispositivo quando
impiego di dispositivi elettronici &

proibito.

* Questo prodotto non & destinato
a persone con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali ridotte o prive
della necessaria conoscenza, a
meno che non abbiano ricevuto
supervisione o istruzioni per ['uso
sicuro del prodotto e ne capiscano
I rischi connessi.

 Lesposizione r(ifet_uta asudore,
rag%y UVe prodotti chimici puo
scolorire [a parte estema del
dispositivo.

* La vicinanza a campi magnetici
pUO causare malfunzionamenti.



Tabacco e nicotina

+ Gli stick di tabacco contengono
nicotina, sostanza che crea
dipendenza. La nicotina €
naturalmente presente nel tabacco
usato allinterno degli stick.

* Ingerire gli stick ditabacco puo
provocare rischi di intossicazione
da nicotina. Se gli stick di tabacco
Vengono ingeriti, consultare
immediatamente un medico.

[ modo migliore per ridurre i rischi
per la salute legati alluso del
tabacco & smettere completamente
di usare tabacco e nicotina.

* Quando si smette di fumare 0 si
passa ad altri prodotti contenenti
nicotina potrebbe essere
necessario modificare le dosi di
alcuni farmaci (ad es. teofilling,
clozapina, ropinirolo).

+ Usare stick di tabacco che
contengono nicotina puo causare
effetti collaterali come mal di testa,
nausea, irrtazione alla gola o



stomatite. Se dovessero manifestarsi
questi sintomi, Smettere
immediatamente di usare il prodotto.

*In caso di gravidanza, certa 0
presunta, allattamento, cardiopatia,
diabete, ePilessia, convulsioni o
altre patologie gravi, interrompere
completamente l'assunzione di
tabacco e nicatina e consultare un
medico.

+ Luso i stick di tabacco puo
causare reazioni allergiche.
Rivolgersi immediatamenteaun
medico Se i presentano i sequenti
sintomi: gonfiore del viso, delle
labbra, della linqua, ecc. /0
difficolta respiratoria.

A Cautela
Rischio di Ustione

La mancata osservanza di queste
avvertenze e istruzioni di sicurezza,
potrebbe comportare ustioni.

* Conservare lil SOLID™ e gli stick
di tabacco in un luogo pulito,
asciutto e fresco.



*Non esporre fil SOLID™ e gli stick
ditabacco a condizioni di elevata
umidita o alla luce diretta del sole.

* Non utilizzare gli stick di tabacco
se Sono Stati esposti ad eccessivi
calore 0 umidita.

Segnalazione di eventi

avversi o incidenti

+ Se si awvertono effetti indesiderati
sulla salute durante [utilizzo del
dispositivo, consultare un medico.

* Per segnalare eventi avversi o
incidenti contattare direttamente
Servizio Clienti al 800 22 60 42.

+ La segnalazione di eventuali effetti
collaterali puo aiutarci a fornire
maggjiori informazioni sulla
sicurezza del prodotto.



4. Utilizzo
Hl Prima dell'utilizzo

B

Al primo utilizzo il Mentre il dispositivo si
dispositivo sara in accende, il LED lampeggia
modalita stand-by. due volte rosso,

Per attivarlo, premere il arancione, celeste e blu,
Pulsante per 2 secondi  in sequenza.

o collegarlo al

caricabatterie.

Una volta attivato

il dispositivo, il LED
lampeggia nel colore
celeste per un secondo
e, contemporaneamente,
vibra due volte.

Per risparmiare la batteria, il dispositivo torna in

modalita stand-by:

® Quando non viene caricato per 24 ore la luce del LED
erossa.

@ Quando non viene utilizzato per 7 giorni la luce del LED &
arancione, celeste o blu,
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Prendere il dispositivo.
Aprire la parte in cui va
inserito lo stick facendo
scorrere la Copertura
posizionata sulla parte

Inserire I'apposito stick
di tabacco per lil SOLID™
con il tabacco verso il
basso e premere lo stick
finché non tocca il fondo.

superiore del dispositivo.

- Se lo stick venisse inserito al contrario, il dispositivo
potrebbe rompersi durante I'utilizzo. Controllare il verso
dell'inserimento dello stick prima dell'utilizzo.

- Chiudere la Copertura della parte in cui va inserito lo stick
quando il dispositivo non & in uso per evitare che qualche

sostanza vi entri

Accensione

> ‘m
J

Premere il Pulsante per

2 secondi fino a quando si
awverte una vibrazione.

Dopo 2 secondi, il LED
lampeggia in celeste e
contemporaneamente si
avverte una vibrazione.

|| preriscaldamento durera circa
25 secondi. La durata del
processo di preriscaldamento
puo variare a seconda
dellambiente d'uso.

Quando il processo di
preriscaldamento finisce,
le luci del LED si
accendono e si avverte
contemporaneamente
una vibrazione. Questo
indica che il processo di
preriscaldamento € finito
e che lo stick di tabacco
€ pronto per l'uso.



Utilizzo

Il dispositivo con lo stick  Per segnalare che
ditabacco e pronto per  mancano 30 secondi o
essere utilizzato. Ogni 3 tiri il dispositivo
esperienza permette di  vibra una volta e il LED
usare lo stick per lampeggia in celeste fino
5minutio sinoa 14tiri  alla fine dell'utilizzo.

(a seconda di cio che si

verifica prima).

Altermine dell'esperienza,
il LED e il dispositivo si
spengono
automaticamente.

Non & necessario
premere il Pulsante

Premere il Pulsante per 2 secondi e rimuovere lo
stick di tabacco solo se si desidera interrompere
I'esperienza e l'uso del dispositivo.



A Rimozione dello stick di tabacco

g _§ 3volte /]\ <

Ruotare lo stick nella Estrarre lo stick dal dispositivo.
stessa direzione per Chiudere la Copertura della
30 pil volte parte in cui va inserito lo stick.

Se uno stick non viene rimosso come appena descritto,
qualche residuo potrebbe restare all'interno.

Se dei residui dovessero rimanere nella parte in cui va inserito
lo stick, fare riferimento al punto [l della sezione

6. Risoluzione di problemi.

B Fino a 3 utilizzi consecutivi

Per utilizzare il dispositivo fino a 3 volte consecutivamente,
ripetere le azioni indicate nei punti da [l a -

5. Pulizia e manutenzione
I Pulizia con il Dual Cleaner (accessorio per la pulizia)

VP

r @ 2 N
Prendere il Dual Cleaner.  Per utilizzare la Spazzola,
Per usare la parte rigida  aprire con delicatezza il
del Dual Cleaner, aprire  lato con il simbolo %%s.
con delicatezza il lato
con il simbolo ®.



L3

Rimuovere la Cap dal Inserire la Spazzola nel
dispositivo. dispositivo e pulirlo
Inserire la parte rigida ruotandola.

del Dual Cleaner nel

dispositivo e pulirlo

ruotandola

- Per un'ottima prestazione del dispositivo,
raccomandiamo di pulirlo dopo I'utilizzo di 20 stick.

- Non pulire il dispositivo durante il riscaldamento
0 subito dopo l'uso. Lasciare che il dispositivo si
raffreddi, altrimenti la parte rigida del Dual Cleaner o
la Spazzola potrebbero fondersi e rimanere incollate
al dispositivo.

- Fare attenzione che né la parte rigida del Dual Cleaner
né la Spazzola entrino in contatto con liquidi, oli,
solventi, ecc.

- Fare attenzione che né la parte rigida del Dual Cleaner
né la Spazzola entrino in contatto con gli occhi.

- Tenere la parte rigida del Dual Cleaner e la Spazzola
lontano dal fuoco.

- Fare attenzione durante I'uso della parte rigida del
Dual Cleaner e della Spazzola, poiché potrebbero
essere affilate.

« Lutilizzo di altri strumenti di pulizia al di fuori della
parte rigida del Dual Cleaner e della Spazzola,

o l'impiego di una forza eccessiva, possono
danneggiare I'elemento riscaldante.



H Pulizia con il calore

Premere velocemente Al completamento del

il Pulsante per 5 volte processo di pulizia, il LED
(entro 2 secondi) si spegne

Il LED lampeggia automaticamente e il
arancione per 90 secondi dispositivo vibra 2 volte.
e il processo di pulizia

inizia automaticamente.

- Pulire con il calore significa riscaldare i residui degli
stick attaccati all'elemento riscaldante.
Lelemento riscaldante puo diventare molto caldo,
quindi evitare il contatto con qualsiasi cosa durante o
subito dopo la pulizia tramite calore.

6. Risoluzione di problemi

H Non riesco a inserire lo stick nel dispositivo
Se nella parte in cui va inserito lo stick sono presenti residui
di stick di tabacco precedenti, non & possibile inserirne uno

nuovo. Rimuovere i residui estraendo la Cap dal dispositivo

e provare di nuovo ad inserire uno stick di tabacco.

= &

Controllare la presenzadi  Rimuovere i residui
eventuali residui nella parte  dalla Cap.

in cui va inserito lo stick.

Se ci sono residui di stick

usati, imuovere la Cap dal

dispositivo.



1l mio dispositivo non funziona

II'LED si illumina di rosso
per 3voltee
contemporaneamente si
avvertono 2 vibrazioni.
La batteria & scarica

- Caricare il dispositivo.

Il LED lampeggia in
arancione per 3 secondi.
Dopo 3 utilizzi
consecutivi, il dispositivo
si raffredda
automaticamente.

- Aspettare finché la
temperatura del
dispositivo si stabilizza.

Il LED lampeggia in rosso
5 volte. Il dispositivo non
funziona bene.

- Resettare il dispositivo.

- Per la sicurezza dell'utente, il dispositivo non pud
essere utilizzato per piu di 3 volte entro 18 minuti,
perché deve raffreddarsi. Ci vorranno 3 minuti e
30 secondi prima che possa essere riutilizzato.

20



Come posso resettare il mio dispositivo?

I
P || IR

J !

Tenere premuto il Il dispositivo é resettato
Pulsante per 8 secondi, e il LED lampeggia
anche se vibra nei primi  per 2 volte in rosso,

2 secondi. arancione, celeste e blu,

In sequenza.

Quando il dispositivo &
completamente
resettato, il LED si
illumina di celeste per

1 secondo e il dispositivo
vibra due volte,
contemporaneamente.

M La durata dello stick & troppo breve

I dispositivo é stato progettato in modo che ogni
esperienza permetta di usare lo stick di tabacco
per 5 minuti o sino a 14 tiri (a seconda di cio che si
verifica prima)

I periodo di Garanzia Volontaria del dispositivo &
di 1 anno ed e soggetto ai termini e alle condizioni
descritte nella stessa garanzia.
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7. Informazioni per lo smaltimento

Il dispositivo utilizza una batteria agli ioni di litio.
Smaltire il dispositivo secondo le normative locali.

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che il prodotto stesso e i singoli
componenti (comprese le batterie) non
devono essere smaltiti con gli altri rifiuti

mmm  dOMestici. E' pertanto tua responsabilita
smaltire I'apparecchiatura di scarto

consegnandola ad un punto di raccolta preposto per

il riciclo di rifiuti di apparecchiature elettriche ed

elettroniche. Inoltre, & possibile restituire gratuitamente

le apparecchiature di scarto (comprese le batterie)
al punto vendita al momento della fornitura di una
nuova apparecchiatura elettrica ed elettronica

Le apparecchiature di scarto possono essere in ogni

caso restituite gratuitamente ai punti vendita con

superficie di vendita di apparecchiature elettriche ed
elettroniche ("AEE”") al dettaglio di almeno 400 mq.

La raccolta separata e il riciclo dei rifiuti

dell'apparecchiatura di scarto (comprese le batterie)

al momento dello smaltimento contribuiranno a

preservare le risorse naturali e assicureranno un

riciclo che tuteli la salute e 'ambiente.

Lo smaltimento di apparecchiature di scarto tra i rifiuti

urbani misti (ad esempio in discariche o tramite

incenerimento) puo avere effetti negativi sullambiente

e sulla salute.

| proprietari di apparecchiature di scarto

possono consegnarle, nel quadro delle possibilita,

per la restituzione o la raccolta di apparecchiature di

scarto presso le autorita preposte alla gestione dei

rifiuti, al fine di assciurare un corretto smaltimento
dei vecchi dispositivi.

Per maggiori informazioni sui punti di raccolta delle

apparecchiature di scarto ai fini del riciclo, rivolgersi

agli uffici locali preposti, al servizio di smaltimento
dei rifiuti domestici locale o al negozio in cui il prodotto
¢ stato acquistato. Limportatore del prodotto a livello

locale provvedera a finanziare il trattamento e il

riciclo delle apparecchiature di scarto consegnate

presso i punti di raccolta designati conformemente
ai requisiti locali

Registro A.E.E. n: IT16060000009351
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8. Garanzia Volontaria

Periodo di Garanzia Volontaria

+ La durata della Garanzia Volontaria del dispositivo
lil SOLID™, dellAdattatore di Alimentazione CA e
del Cavo USB é di 12 mesi dalla data di acquisto.

« In assenza di una prova di acquisto, la societa si
riserva il diritto di considerare come data di
decorrenza della garanzia la data di produzione dei
componenti del prodotto in questione, risultante
dai propri sistemi.

Cosa copre la Garanzia Volontaria

+ La societa, a sua discrezione (senza tuttavia
influire sui diritti di legge del consumatore) riparera
0 sostituira ogni componente difettoso in termini
di materiali o manifattura quando utilizzati secondo
la Guida Utente di lil SOLID Ez e se soggetti a una
richiesta di garanzia valida.

« Se la riparazione non ¢ fattibile, sara disposta la
sostituzione con un prodotto equivalente. Nei limiti
consentiti dalla legge, il colore e/o il modello
sostituiti saranno soggetti alla disponibilita del
colore e/o del modello. In caso di sostituzione del
prodotto nell'ambito della Garanzia Volontaria,
ogni parte sostituita diventera di proprieta
dell'utente e le parti sostituite saranno di proprieta
della societa o entita che ha eseguito lo scambio.

+ Quanto disposto dalla presente Garanzia
Volontaria € valido esclusivamente nel Paese in
cui e stato acquistato il prodotto

Esclusioni dalla Garanzia Volontaria

Sono esclusi dalla garanzia i prodotti con Garanzia
Volontaria scaduta o danneggiati a causa della
negligenza del consumatore.

| termini della presente Garanzia Volontaria
escludono quanto segue:
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a) malfunzionamento causato dalla normale usura;

b) danni esteriori (come graffi, ammaccature,
plastica rotta, ecc.) che non hanno effetto sulla
funzionalita del prodotto;

¢) danni causati da uso scorretto, abuso, incidenti,
ambiente operativo non idoneo, disastri naturali,
sovratensione, contatto con liquidi o fuoco;

d) malfunzionamento dovuto all'uso con materiali,
adattatori di alimentazione o cavi non compatibili;

e) danni o malfunzionamenti causati dal tentativo

di aprire, modificare e riparare sia da parte

dell'utente, sia di un operatore non autorizzato

dal produttore;

danni o malfunzionamenti causati dall'uso

scorretto di quanto descritto nella Guida Utente

di lil SOLID Ez™;

g) la normale usura della batteria, a meno che il
problema non sia dovuto a un difetto nei materiali
0 alla manifattura;

h) dispositivo che contiene, interamente o
parzialmente, parti non originali;

i) perdita o furto del prodotto o delle sue parti.

=l

Ricorso nell'ambito della Garanzia Volontaria
Per ricorrere alla Garanzia Volontaria, contattare

il numero del Servizio Clienti indicato di seguito o
visitare uno dei nostri punti vendita autorizzati.

Per ricorrere alla Garanzia Volontaria, si raccomanda
di esibire la prova d'acquisto.

Altro

In nessuna circostanza, la societa & responsabile
in caso di richiesta di garanzia personale o di terze
parti per danni relativi all'uso del prodotto al di fuori
di quelli menzionati in questo documento.

Questa limitazione non si applica nei casi in cui la
societa e responsabile secondo la legge.

| diritti conferiti nell'lambito della presente Garanzia
Volontaria si aggiungono e non
pregiudicano tutti i diritti e rimedi previsti dalle leggi
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relative alla tutela dei consumatori vigenti nel
Paese in cui & stato acquistato il prodotto.

Negli stati membri dell'UE, per legge i consumatori
possono far valere i diritti e i rimedi previsti nei
confronti del venditore per un periodo pill lungo,
pari ad almeno due anni, per qualsiasi difetto di
conformita esistente al momento della consegna
del bene.

9. Specifiche tecniche

lil SOLID Ez™

Modello: SSMONO-V11

Tipo di batteria: batteria agli ioni di litio ricaricabile
Entrata: 5.0V ===2.0A

Sul dispositivo lil SOLID Ez & presente il simbolo [ D]
seguito da “xx-1007EMTX’, che indica che il prodotto puo
essere caricato solo con i modelli di Adattatore di
Alimentazione approvati e realizzati per lil™.

Adattatore di Alimentazione CA

Modello: HM-1007EMTE

Entrata: 100-240V~ 50-60Hz 0.35A

Uscita: 9.0V ===1.67A 0 5.0V === 2.0A

Potenza di uscita: 15.0W 0 10.0W

Rendimento medio in modalita attiva: 86,15% 0 82,95%
Efficienza a basso carico(10%): 81,05% o 80,00%
Consumo di elettricita a vuoto: <0.07 W
Compatibile con lil SOLID

Cavo USB
Compatibile con lil SOLID

Dual Cleaner - accessorio per la pulizia
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Per conoscere il mese e 'anno di fabbricazione di il
SOLID Ez™ & possibile chiamare il Servizio Clienti e
comunicare il codice alfanumerico di 14 cifre che si
trova sotto la Cap del dispositivo.

Servizio clienti: 800 22 60 42

ISTRUZIONI PER LA RIMOZIONE DELLA
BATTERIA (PER SMALTIMENTO E RICICLO)
Il consumatore non deve rimuovere la batteria. Al
termine del ciclo di vita del prodotto, le batterie
devono essere rimosse esclusivamente da un
operatore autorizzato per il riciclo seguendo i
passaggi indicati.

Modello S-MONO-V11
: Il dispositivo deve essere completamente scarico
prima di essere smontato.
2: Staccare la placca nella parte bassa con un
utensile, e rimuovere il nastro adesivo.
Rimuovere le due viti
Staccare l'alloggiamento dei componenti interni.
Rimuovere le viti e staccare la parte del telaio.
: Rimuovere il gommino e disconnettere i
2 connettori, poi staccare il PCB dall'alloggiamento.
: Rimuovere la batteria e smaltire secondo le
normative locali.

SN

~
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Dichiarazione di Conformita

q3

Questo dispositivo rispetta i limiti di esposizione RF
ed e stato valutato nel rispetto delle condizioni di
esposizione secondo I'EN 62311:2008

A cautela

lil SOLID Ez™ va utilizzato con gli appositi stick di
tabacco.

Gli stick di tabacco sono venduti separatamente.
Questo dispositivo non & in vendita ai minori.

lil, i SOLID e lil SOLID Ez sono marchi di KT&G
Corporation, utilizzati in licenza da Philip Morris
Products S.A., Neuchétel, Svizzera.

1QOS e un marchio di Philip Morris Products S.A.,
Neuchétel, Svizzera.

Le immagini e le informazioni contenute all'interno
della Guida Utente in lingua italiana sono destinate
esclusivamente ai consumatori che acquistano

lil SOLID Ez in Italia.
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1. Nome e componente de cada pega

Tampadaparte  Tampa
de insercgdo do

stick
o (2}
(3]
Botdo Porta de
(LuzLEDdeEstade) ~ Carregamento
]
o\ © o

Boté&o (Luz LED de Estado)

Ao pressionar o Botdo ou quando o dispositivo estd ligado
a uma tomada elétrica através da Porta de Carregamento,
0 estado de carregamento do dispositivo é apresentado.

Quando o dispositivo estd a ser carregado,

a luz LED de Estado acende-se.

+ Aluz LED de Estado pisca enquanto o dispositivo estd a ser carregado.

+ Aluz LED de Estado acende-se em azul apds o dispositivo ficar
totalmente carregado.

Azul Azul Gelo || Laranja || Vermelho
100~75% || 75~35% |} 35~1% Precisa de ser
carregado
* Devido & natureza das pegas utilizadas na luz LED de Estado,
o brilho e a cor da mesma podem variar ligeiramente.

Porta de Carregamento

- Carregue o dispositivo antes da primeira utilizag&o.

- Leva cerca de 2 horas a ficar totalmente carregado,
disponivel para utilizagdo de aproximadamente 25 sticks
(o numero de sticks pode variar consoante o ambiente de utilizagéo).

A Utilize apenas com o Cabo USB e o Adaptador de Tomada
CA concebidos para o lil™ que sdo fornecidos com o seu
dispositivo.

A Pode carregar o dispositivo sempre que for conveniente,
independentemente do estado de carga da bateria.

28



2. Conteudo da Caixa

—

d H M lil

L1

L Usm

Dispositivo ~ Adaptador Cabo Estojo  Kit do Utilizador
liISOLIDEz™ deTomada  USB de Manual do
CA Limpeza  Utilizadore
Avisos de
Sequranga e
Instrugdes

3. Avisos de Sequranca
e Instrugoes

Leia atentamente todas as
instrugoes neste Manual do
Utilizador antes de utilizar,
para operar o dispositivo de
forma segura e correta.

0s Avisos de Seguranca e Instrugdes
abordados neste Manual do Utilizador
ndo cobrem todas as situacdes
passiveis de ocorrer durante a utilizagéo
deste dispositivo. E necessario ter
prudéncia e cautela ao utilizar ou
manter um dispositivo eletrénico.
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Guarde estes avisos
de sequranca e
instrucOes para
referéncia futura, pois
contém informacoes
importantes.

A O incumprimento
destas instrugoes pode
resultar em lesao fisica.

Dispositivo eletronico
e bateria

* Nao utilize o dispositivo com a
Tampa retirada e néo tente tocar
na ponta do aquecedor.

+ Tenha cuidado para ndo deixar o
dispositivo cair na gua.

+ Este produto ndo contém pegas
reparaveis pelo utilizador. Néo
tente abrir, modificar, desmontar
OU reparar a bateria ou qualquer
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componente deste dispositivo.

+ Caso o dispositivo parega estar
danificado, modificado, desmontado,
adulterado ou mergulhado em
liquido, ndo ative o dispositivo.

+ Nao toque no dispositivo, no
Adaptador de Tomada CA e no
CaboUSBemcasode
sobreaquecimento, fumo, ignigdo,
faiscas ou combustdo.

+ Nao utilize o dispositivo caso este
tenha sido exposto a calor excessivo.

*Nao ligue o dispositivo através de
cahos elétricos ou outros materiais
metalicos. Fazé-lo pode causar danos.

* Nao utilize o dispositivo na
presenca de materiais, liquidos
0u gases inflamaveis, ou em
condicbes com um elevado
abastecimento de oxigénio.

Fazé-lo representa um perigo de
exploséo.

+ 0 dispositivo, 0 Adaptador de
Tomada CA e 0 Cabo USB ndo
devem entrar em contacto com
quaisquer liquidos, Oleos, diluentes,
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etc. N&o togue no dispositivo ou
Nas Suas pecas caso estejam
molhados ou tenham sido merqul-
hados em liquidos, Oleos, diluentes,
ete.

* Nao limpe o dispositivo utilizando
liquidos, Oleos, diluentes, etc.

* E necessario ter cautela para evitar
que materiais estranhos entrem
na pea destinada a inserir o stick.
N&o utilize o dispositivo a menos
que as particulas estranhas
tenham sido removidas.

* Se qualquer fluido que verta do
dispositivo entrar em contacto
com a pele, lave a zona afetada,
incluindo as médos, € ndo toque nos
olhos. Caso qualquer fluido entre
em contacto com os olhos, lave
imediatamente com dqua limpa
corrente, durante pelo menos
15 minutos, e consulte um médico.

* Néo utilize o dispositivo se a
bateria estiver a verter,

+ Utilize apenas com 0 Cabo USBe o
Adaptador de Tomada CA
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concebidos para o il Ndo utilize
outros cahos e adaptadores de
tomada - fazé-lo pode causar
danos.

+ Carregue o dispositivo apenas em
espagos interiores, conforme
indicado pelo simbolo (.

Utilizagao e armazenamento

+ Utilize apenas sticks de tabaco
Fiitz" concebidos especificamente

para 0 dispositivo lil SOLID™.

0 desempenho do dispositivo
ndo € garantido se utiliza-lo com
outros consumiveis.

* Nao modifique os sticks de
tabaco Fiitz de nenhuma maneira,
nem adicione qualquer substancia
aos sticks de tabaco Fiitz. Fazé-lo
pode causar lesdes.

* Mantenha sempre o dispositivo,
0 Cabo USB, 0 Adaptador de

Tomada CA e os sticks de tabaco
fora do alcance de criangas e
animais de estimacéo. Cuidado:
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As pecas podem ser engolidas
or criangas.

« Este dispositivo destina-se a ser
utilizado exclusivamente por
adultos. As criancas e 0s menores
de idade ndo devem usar o
dispositivo em circunstancia
alguma.

* £ proibido vender o dispositivo e
05 sticks de tabaco a menores
deidade.

* Este dispositivo e 0s sticks de
tabaco destinam-se apenas a
fumadores adultos que pretendem
continuar a utilizar produtos
com tabaco e/ou nicotina.

* N&o retire a Tampa enquanto
estiver a utilizar o dispositivo ou
imediatamente apds a utilizagdo,
uma vez que 0 mesmo pode
estar quente. Deixe o dispositivo
arrefecer antes de retirar a Tampa.

* Mesmo se o stick de tabaco for
retirado durante a utilizagdo,

0 processo de aguecimento
continua. Para o parar, desligue
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a energia ao premir 0 Botéo
durante 2 segundos.

* Limpe o dispositivo apos arrefecer.

+ Utilize apenas 0s acessorios de
limpeza concebidos para 0
lil SOLID. Néo utilize outros
acessorios de limpeza - fazé-o
pode causar danos.

* Apos retirar o stick de tabaco do
dispositivo, ndo toque na parte
de tabaco do stick, uma vez que

estara quente apos a utilizagao.

* Manuseie o dispositivo com
cuidado. N&o deixe cair este
dispositivo nem o submeta a
um forte embate.

* Armazenar o dispositivo em
locais com temperaturas elevadas
(como, por exemplo, no interior
de um veiculo ou perto de fontes
de calor, como radiadores ou fogo),
humidade elevada ou temperaturas
baixas, pode reduzir o
desempenho da bateria.

* A bateria esgotar-se-d se 0
dispositivo ndo for utilizado
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durante um periodo alargado.
Recarregue o dispositivo antes
de utilizar.

* £ recomendado que este

dispositivo seja utilizado a
temperaturas entre 0s 0°C € 0s
40°C.

+ Os sticks de tabaco Fiitz,

concebidos especificamente
para o dispositivo lil SOLID
destinam-se a uma Unica
utilizagdo. Nao volte a introduzir
um stick usado no dispositivo.
0 desempenho do dispositivo
nao € garantido se reinserir
sticks usados no mesmo.

* Nunca deve acender o stick

de tabaco com um fosforo,
isqueiro ou qualquer outra fonte
de chama.

+ 0s sticks de tabaco Fiitz podem

apresentar manchasou
descoloragdo apds a utilizagdo
normal.

*N&o ponha o dispositivo dentro
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* Ndo utilize o dispositivo em
locais onde 0 uso de dispositivos
eletronicos seja proibido.

+ Este dispositivo ndo deve ser
usado por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou com
falta de experiéncia ou
conhecimento acerca do produto,
exceto se forem devidamente
supervisionadas ou tiverem recebido
Instrucdes para utilizar o produto
de forma segura e compreendam
08 riscos envolvidos.

* A exposicdo repetida ao suor,
a0s raios UV e a substancias
quimicas pode descolorir o
exterior do dispositivo.

* A proximidade de um campo
magnético pode provocar uma
avaria.

Tabaco e nicotina

+ Os sticks de tabaco Fiitz contém
nicotina, que cria dependéncia.
A nicotina esta naturalmente
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presente no tabaco utilizado nos
sticks de tabaco.

+ 0s sticks de tabaco podem
representar um risco de
intoxicag&o por nicotina se
forem engolidos. Se engolir
sticks de tabaco, consulte
imediatamente um medico.

* Amelhor maneira de reduzir os
riscos de doencas relacionadas
com o consumo de produtos de
tabaco € abandonar completamente
0 consumo de produtos com
tabaco e/ou nicotina.

* Deixar de fumar cigarros ou
substituir s cigarros pela
utilizagdo de outros produtos que
contenham nicotina pode exigir
0 ajuste das doses de certos
medicamentos (por exemplo,
teofiling, clozapina, ropinirol).

* Autilizagdo de sticks de tabaco
que contém nicotina pode causar
efeitos secundarios, tais como
cefaleias, nauseas, garganta
irritada ou estomatite.
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Se apresentar estes sintomas,
pare imediatamente de usar o
produto.

+ Se estiver gravida, achar que
pode estar gravida, ou estiver
a amamentar, ou tiver doenga
cardiaca, diabetes, epilepsia,
convulsdes ou outras doengas
graves, deve deixar de consumir
produtos de tabaco e nicotina
e consultar um profissional de
saude.

+ 0 uso de sticks de tabaco pode
causar uma reagao alérgica.
Consulte um médico
imediatamente se apresentar
qualquer um dos seguintes
sintormnas: inchago do rosto, labios,
lingua, etc., e/ou dificuldade em
respirar.

4 CUIDADO
Risco de queimadura térmica

O1incumprimento dos presentes
Avisos de Sequranca e InstrugBes
pode provocar queimaduras térmicas:
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* Armazene o lil SOLID Ez e sticks

de tabaco Fiitz num local limpo,
seco e fresco.

*Nao exponha ol SOLID Ez ou 0s

sticks de tabaco Fiitz a condicdes
de grande humidade nem a luz
direta do sol.

* N&o use sticks de tabaco Fiitz

que tenham sido expostos a
humidade ou calor extremos.

* Nao remova 0s sticks de tabaco

Fiitz enquanto estiverem a ser
utilizados.

Reportar efeitos adversos
ou incidentes

+ Se apresentar alqum efeito de satde

indesejado ao utilizar o dispositivo,
consulte um profissional de satide.

* Pode reportar incidentes ou efeitos

adversos diretamente, contactando
0 servico de Apoio ao Cliente,
através do 800 200 098.

+ Ao reportar eventuais efeitos
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4. Utilizagao
H Passos antes de utilizar

e

O dispositivo esta no Enquanto o dispositivo
modo de suspenséo e é ativado, a luz LED de
nao funciona a menos Estado pisca duas vezes
que seja ativado paraa  em vermelho, laranja,
sua primeira utilizagdo.  azul gelo e azul, em

Para ativar o dispositivo, sequéncia.

pressione o Botdo

durante 2 segundos

ou ligue o carregador a

porta de carregamento.

Assim que o dispositivo
é ativado, a luz LED de
Estado pisca em azul
gelo durante um segundo
e o dispositivo vibra duas
vezes, simultaneamente.

Para preservar a bateria, o dispositivo voltara ao

modo de suspensao:

@ se ndo for carregado no espago de 24 horas quando a luz
LED de Estado estiver vermelha

@ se ndo for usado durante 7 dias quando a luz LED de
Estado estiver laranja, azul gelo ou azul.
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Pegue no seu dispositivo.
Deslize e abra a Tampa
da parte de insergdo do
stick, na parte superior

do dispositivo.

Insira um stick de tabaco Fiitz
concebido para o lil SOLID na
parte de insergéo do stick, com
a parte de tabaco virada para
baixo, e pressione o stick até
tocar no fundo da parte
destinada a inserir o mesmo.

« Se inserir o stick ao contrario, o dispositivo pode avariar
durante a utilizagéo. Verifique a diregao de insergéo do

stick antes de utilizar.

« Feche a Tampa da parte de insergéo do stick quando ndo
estiver a utilizar o dispositivo para evitar a entrada de
quaisquer substancias no mesmo.

Iniciar o dispositivo

i
U

Pressione o Botdo durante

2 segundos, até ocorrer
vibragao

Apds 2 segundos, a luz LED
de Estado pisca em azul gelo
e o dispositivo vibra em
simultdneo. O processo de
pré-aquecimento dura cerca
de 25 segundos. A duragéo do
processo de pré-aquecimento
pode variar consoante o
ambiente de utilizago.
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Quando o processo

de pré-aquecimento
termina, a luz LED de
Estado acende-se e o
dispositivo vibra em
simultaneo. Isto significa
que o processo de
pré-aquecimento
terminou e o stick esta
pronto a ser utilizado.



Utilizagdo

N

\ I

O dispositivo com o Para sinalizar os ultimos
stick de tabaco Fiitz estéd 30 segundos da sess&o ou
pronto a ser utilizado. as Ultimas 3 aspiragdes,
Tem até 14 aspiragdes 0 que ocorrer primeiro, o
ou 5 minutos, o que dispositivo vibrard uma
ocorrer primeiro. vez e a luz LED de Estado

piscara em azul gelo até ao
fim da sesséo.

Quando a sessdo
termina, a luz LED de
Estado e o dispositivo
desligam-se
automaticamente.

N&o precisa de pressionar
o Botéo

Pressione o Botédo durante 2 segundos e retire o
stick de tabaco apenas se quiser interromper a
sessao e a utilizagdo do dispositivo.
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B Retirar o stick de tabaco

Rode o stick numa Puxe o stick para fora do
diregdo 3 vezes ou mais. dispositivo.
Feche a Tampa da parte
de insercédo do stick.

Se um stick néo for retirado conforme descrito acima, os
restos de um stick usado podem permanecer no interior.
Se houver alguns restos no interior da parte de inser¢do do
stick, consulte os passos [l a 6. Resolugéo de problemas.

B Utilizagbes consecutivas
Para uma utilizagdo consecutiva, repita os passos

H:Bacima

Pode suportar até 3 utilizagdes consecutivas.

5. Limpeza e manuseamento
H Limpeza com o Estojo de Limpeza

VP

- - ¥
Pegue no Estojo de Para usar a Escova
Limpeza. de Limpeza, abra
Para usar a Palheta suavemente o lado com
de Limpeza, abra amarcas:
suavemente o lado com
amarca ®.
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Retire a Tampa do Insira a Escova de
dispositivo. Limpeza no dispositivo e
Insira a Palheta de limpe o mesmo ao girar

Limpeza no dispositivo e a Escova de Limpeza.
limpe o mesmo ao girar
a Palheta de Limpeza

* Recomendamos que limpe o dispositivo apds a
utilizag&o de 20 sticks, para assegurar o desempenho
ideal do mesmo.

* N&o limpe o dispositivo durante o aguecimento
ou imediatamente apds usar o mesmo. Deixe o
dispositivo arrefecer, caso contrério a Palheta de
Limpeza ou a Escova de Limpeza podem derreter e
ficar coladas ao dispositivo.

* Tenha cuidado para néo deixar a Palheta de Limpeza
ou a Escova de Limpeza entrarem em contacto com
quaisquer liquidos, 6leos, diluentes, etc.

* Tenha cuidado para néo deixar a Palheta de Limpeza
ou a Escova de Limpeza entrarem em contacto
com os olhos.

* Mantenha a Palheta de Limpeza ou a Escova de
Limpeza afastadas do fogo.

* Deve ter cautela ao usar a Palheta de Limpeza ou
a Escova de Limpeza, uma vez que podem estar
afiadas.

* A utilizag&o de outras ferramentas de limpeza
para além da Palheta de Limpeza ou da Escova de
Limpeza, ou a aplicagéo de forga excessiva, podem
danificar o aquecedor.
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H Limpeza com calor

Prima rapidamente o Quando o processo de
Botdo 5 vezes (no espago  limpeza termina, a luz
de 2 segundos) ~ LED de Estado apaga-se
Aluz LED de Estado pisca gutomaticamente e o
em laranja, durante dispositivo vibra 2 vezes.
90 segundos, e 0 processo

de limpeza prossegue

automaticamente.

* Limpar com calor significa aquecer os vestigios no
aquecedor. O aquecedor pode ficar muito quente,
por isso, ndo deixe nada entrar em contacto com
0 mesmo durante ou imediatamente apds limpar
com calor.

6. Resolugao de problemas

Hl N3o consigo introduzir o stick no dispositivo.
Se houver restos do stick anterior dentro da parte
de insergao do stick, ndo se pode inserir um stick.
Retire os restos puxando a Tampa do dispositivo,

e tente inserir o stick novamente.

s &

Verifique se ha quaisquer Retire os restos da
restos no interior da partede  Tampa.
insercdo do stick.

Se houver restos de um stick
usado, retire a Tampa do
dispositivo.
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B 0 meu dispositivo ndo funciona.

_ ' ~
Aluz LED de Estado acende-se A luz LED de Estado
em vermelho durante pisca em vermelho
3 segundos e o dispositivo 5 vezes. O dispositivo
vibra 2 vezes em simulténeo.  esta avariado.

Abateria é insuficiente. - Reinicie o dispositivo.
- Carregue o dispositivo.

Aluz LED de Estado
pisca em laranja durante
3 segundos.

Ap0s 3 sessdes
consecutivas, o dispositivo
arrefecera
automaticamente.

— Aguarde até a temperatura
do dispositivo estabilizar.

* Para sua seguranga, o dispositivo ndo pode ser
utilizado mais de 3 vezes no espago de 18 minutos,
uma vez que precisa de arrefecer. Sera necessério
aguardar 3 minutos e 30 segundos até poder iniciar
outra sess&o.
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Como é que posso reiniciar o dispositivo?

TR
I || IS

U !

Pressione o Botdo 0O dispositivo € reiniciado
durante 8 segundos, e aluz LED de Estado
mesmo se ocorrer pisca duas vezes em
vibragdo no espago de  vermelho, laranja, azul

2 segundos. gelo e azul, em sequéncia.

Quando o dispositivo é
completamente reiniciado,
aluz LED de Estado
acende-se em azul gelo
durante 1 segundo e o
dispositivo vibra duas
vezes, em simultaneo

A A duragdo da utilizagdo do stick é demasiado curta.

0 dispositivo foi concebido para fornecer até
14 aspiragdes ou 5 minutos de utilizagao, o que
ocorrer primeiro.
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7. Eliminagao

+ O dispositivo contém uma bateria de iGes de litio
Elimine o seu dispositivo de acordo com a
regulamentacao aplicavel.

+ Contacte as autoridades municipais locais para
obter mais informagGes sobre a eliminagdo do
dispositivo e do adaptador de tomada

8. Garantia

Os direitos concedidos pela garantia PMI estdo
previstos na legislagéo portuguesa
relativa a garantia de bens.

9. Dados Técnicos

lil SOLID Ez

Modelo: S-MONO-V11

Tipo de bateria: Bateria recarregavel de ides de litio
Entrada: 5,0V ===2,0A

0 lil SOLID Ez esta marcado com o simbolo [ D3]
seguido de “xx-1007EMTx", o que indica que o lil SOLID Ez
apenas pode ser carregado com um dos modelos
aprovados de Adaptadores de Tomada concebidos
paraolil

Adaptador de Tomada CA

Modelo: HM-1007EMTE

Entrada: 100-240V~ 50-60Hz 0,35A

Saida: 9,0V ===1,67A ou 5,0V === 2,0A
Poténcia de saida: 15,0W ou 10,0W

Eficiéncia média no estado ativo: 86,15% ou 82,95%
Eficiéncia com carga baixa(10%): 81,05% ou 80,00%
Consumo de energia sem carga: <0,07 W
Compativel com todos os dispositivos lil SOLID.
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Cabo USB
Compativel com todos os dispositivos lil SOLID.

Estojo de Limpeza

Para saber qual € o més e o ano de fabrico do
dispositivo lil SOLID, deve contactar o Apoio ao
Cliente e indicar o cédigo alfanumeérico de 14 digitos
localizado sob a tampa do dispositivo.

Condigdes de armazenamento: em lugar seco e
climatizado, com o seguinte regime de temperaturas:
de 5°C a 30°C, com humidade relativa inferior a 70%.

Apoio ao Cliente: 800 200 098

INSTRUGOES PARA RETIRAR A BATERIA
(PARA FINS DE ELIMINAGAO E RECICLAGEM)
A bateria ndo deve ser removida pelo consumidor.
No fim da vida util do produto, apenas alguém
autorizado para fazer reciclagem pode retirar em
seguranga a bateria, aplicando os passos seguintes.

Modelo S-MONO-V11

Passo 1: O dispositivo deve estar totalmente
descarregado antes de ser desmontado

Passo 2: Separe a placa inferior com uma ferramenta e,
em seguida, remova a fita adesiva.

Passo 3: Remova os 2 parafusos.

Passo 4: Separe a carcaga dos componentes internos.

Passo 5: Retire todos os parafusos e separe as
partes da estrutura.

Passo 6: Retire a borracha e desconecte 2 conectores e,
em seguida, separe o PCB da carcaga

Passo 7: Retire a bateria e elimine de acordo com a
regulamentacao local.
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Confirmagao de Conformidade

q3

Este dispositivo cumpre os limites de exposigdo a
RF e foi avaliado como estando em conformidade
com a condigdo de exposigdo portétil, de acordo
com anorma EN 62311:2008.

A cuidado

Apenas utilize este dispositivo com sticks de
tabaco Fiitz concebidos para o lil SOLID.

Os sticks de tabaco Fiitz s@o vendidos em separado
Este dispositivo ndo pode ser vendido a menores
de idade.

lil, lil SOLID, lil SOLID Ez e Fiitz sdo marcas
comerciais detidas pela KT&G Corporation e
utilizadas ao abrigo de licenga pela Philip Morris
Products S.A

1QOS é uma marca comercial detida pela Philip
Morris Products S.A.

As imagens e informagdes contidas no Manual
do Utilizador em lingua portuguesa destinam-se
exclusivamente aos consumidores que adquiram
lil SOLID Ez em Portugal.
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1. Nombre y componente de cada parte

Cubierta del punto ~ Cabezal
de insercion de la

unidad de tabaco
para calentar \
o (2]

O
Boton Puerto
(LzLEDdeestado) ~ de carga

il

(5} I I o

o

Botdn (Luz LED de estado)

Al pulsar el botdn o una vez que el dispositivo se conecta

a un enchufe mediante el puerto de carga, se muestra el

estado de carga del dispositivo.

Cuando el dispositivo esta cargandose,

la luz LED de estado se ilumina.

+ Laluz LED de estado parpadea mientras el dispositivo esta
cargandose.

+ Laluz LED de estado permanece encendida de color azul después
de que el dispositivo esté completamente cargado.

Azul Azul claro || Naranja [| Rojo
100~75% || 75~35% 35~1% necesita recargarse

Debido a la naturaleza de las piezas utilizadas para la luz LED de
estado, el brillo y el color de la luz LED puede variar ligeramente.

Puerto de carga

- Cargue el dispositivo antes de su primer uso.

- Tarda aproximadamente 2 horas en cargarse por completo y
estar disponible para el uso de aproximadamente 25 unidades
de tabaco para calentar (el nimero de unidades puede variar en
funcion del entorno de uso).

A Utilice solo el cable USB y el adaptador de corriente disefiados

para lil™ que se incluyen con su dispositivo.

A\ Puede cargar el dispositivo siempre que le resulte conveniente,

independientemente del estado de carga de la bateria.
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2. Contenido de la caja

—

=

J =
Bl

Dispositivo Adaptador ~ Cable  Limpiador Kit de usuario
lilSOLID Ez™ de corriente  USB ual Guia de usuario,
Instrucciones
y Advertencias
de Seguridad y

Garantia

| m
el

3. Instruccionesy
Advertencias de sequridad

Lea con atencion todas las
instrucciones de esta Guia
de usuario antes del uso del
dispositivo para utilizarlo de
manera segura y correcta.

Las Instrucciones y Advertencias

de Seguridad descritas en esta Guia
de usuario no pueden abarcar todas
las situaciones posibles que podrian
darse durante el uso del dispositivo.
Cualquier dispositivo electronico debe
utilizarse o mantenerse siempre con
precaucion y cuidado.
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Conserve estas
instruccionesy
advertencias de
sequridad para futuras
referencias, ya que
contienen informacion
importante.

A No seguir estas
instrucciones puede ocasionar
lesiones personales.

Dispositivo electronico
y bateria

*No utilice el dispositivo con el
cabezal quitado y no intente tocar
la punta del calentador.

+ Tenga cuidado de que el dispositivo
no caiga al agua.

* Este producto contiene partes de
cuyo mantenimiento no puede
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ocuparse el usuario. No intente
abrir modificar, desmontar o reparar
la baterfa ni cualquier componente
de este dispositivo.

+ Siel dispositivo parece estar dafiado,
modificado, desmontado, manipulado
0 sumergido en liquido, no lo active.

* No toque el dispositivo, el adaptador
de corriente ni'el cable USB si se
sobrecalientan, humean, se prenden,
sueltan chispas o arden.

*No utilice el dispositivo si este ha
estado expuesto a un calor excesivo.

* No conecte el dispositivo mediante
cables eléctricos u otros materiales
metalicos. Silo hace, podria dafiarlo.

*No utilice el dispositivo donde haya
materiales, liquidos o gases
inflamables, 0 bajo condiciones de
niveles de oxigeno muy alto. Silo
hace, habra riesgo de explosion.

*Ni el dispositivo, ni el adaptador de
corriente, ni el cable USB deberian
exponerse a liquidos, aceites,
disolventes, etc. No toque el
dispositivo ni sus componentes Si
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semoja 0 si ha estado sumergido
en liquidos, aceites, disolventes, etc.

* No limpie el dispositivo utilizando
liquidos, aceites, disolventes, etc.

+ Debe actuar con precaucion en todo
momento para evitar que se
introduzcan materiales extrafios en
el punto de insercion de las unidades
de tabaco para calentar. No utilice
el dispositivo a menos que se hayan
eliminado las particulas extrarias.

+ Sialgun fluido proveniente del
dispositivo entra en contacto con
la piel, impie el rea afectada,
incluidas las manos, y no se toque
los 0jos. En caso de que algun fluido
entre en contacto con los 0jos,
laveselos de inmediato con agua
corriente limpia durante al menos
15 minutos y busque atencion
médica.

*No utilice el dispositivo si hay una
fu%a enla baterfa.

*Utlice soloel cable USB y el
adaptador de corriente disefiados
para lil™. Consulte la seccion Datos



técnicos de esta Guia de usuario
para ver modelos de Adaptador
de corriente aprobados. No utilice
otros cables ni adaptadores de
corriente; silo hace, podria causar
dafios.

+ Cargue el dispositivo solo en interiores,
como indica el simbolo .

Uso y almacenamiento

+ Utilice solo las unidades de
tabaco para calentar
especificamente disefiadas
Eara el dispositivo il SOLID™.

| funcionamiento del dispositivo
no esta garantizado si lo utiliza
con otros consumibles.

* No modifique las unidades de
tabaco para calentar de ninguna
manera niles afiada ninguna
sustancia. Silo hace, podria
causar dafios.

* Mantenga siempre el cable USB,
el adaptador de corriente las
unidades de tabaco para calentar
fuera del alcance de los nifios y
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las mascotas. Precaucion: Los
nifios podrian tragarse algunas
piezas.

+ Este dispositivo esta destinado
solo para adultos. Los nifios y
los menores no deberian utilizar
el dispositivo bajo ninguna
circunstancia.

*La venta del dispositivo y las
unidades de tabaco para
calentar amenores esta prohibida.

* El dispositivo y las unidades de
tabaco estan destinados a
fumadores adultos que, de otro
modo, sequirian fumando.

* No retire el cabezal mientras
el dispositivo esta en uso 0
inmediatamente después de
utilizarlo, ya que el dispositivo
podria estar caliente. Deje que
el dispositivo se enfrie antes de
retirar el cabezal.

* Incluso sila unidad de tabaco
para calentar se retira durante el
uso, el proceso de calentamiento
continua. Para detenerlo,
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apague pulsando el boton
durante 2 segundos.

 Limpie el dispositivo después de
que se enfrie.

+ Utilice solo los accesorios de
limpieza disefiados para
liFSOLID™. No utilice otros
accesorios de limpieza ya que
podria causar danos.

+ Tras retirar la unidad de tabaco
para calentar del dispositivo no
toque el tabaco ya que estara

caliente después de su uso.

+ Utilice el dispositivo con cuidado.
No deje caer el dispositivo ni lo
someta a un golpe fuerte.

* Almacenar el dispositivo en
lugares con temperaturas altas
(como el interior de un vehiculo
0 cerca de fuentes de calor
como radiadores o chimeneas),
humedad elevada o temperaturas
bajas puede reducir el rendimiento

delabateria.
* La bateria del dispositivo se
agotara por completo sino se
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utiliza durante un periodo de
tiempo largo. Recargue el
dispositivo antes de usarlo.

* Se recomienda utilizar el
dispositivo a una temperatura
ambiente entre 0 °C y 40 °C.

* Las unidades de tabaco para
calentar disefiadas
especificamente para el
dispositivo lil SOLID™ son de un
solo uso. No vuelva a insertar
una unidad usada en el
dispositivo. El funcionamiento
del dispositivo no esta
garantizado si vuelven a
insertarse unidades de tabaco
para calentar usadas.

* L3 unidad de tabaco para
calentar nunca deberia
encenderse con una cerilla, un
mechero o cualquier otra llama.

* Las unidades de tabaco para
calentar pueden Fresentar
manchas o decoloraciones tras
Su uso normal.

*No introduzca el dispositivo en
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la boca.

*No utilice el dispositivo en
lugares en los que esté prohibido
el uso de dispositivos electronicos.

+ Este dispositivo no esta
indicado para personas con
discapacidades fisicas,
sensoriales o mentales o falta
de conocimiento, a menos que
estén supervisadas o hayan
recibido Instrucciones precisas
sobre el uso sequro del producto
y comprendan los peligros que
conlleva.

* La exposicion frecuente a sudor,
rayos UV'y productos quimicos
puede decolorar el exterior del
dispositivo.

+ La proximidad a un campo
magnético puede ocasionar
fallos de funcionamiento.

Tabaco y nicotina

+L:as unidades de tabaco para
calentar contienen nicoting, que es
adictiva. La nicotina esta presente
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de forma natural en el tabaco
empleado en las unidades de
tabaco para calentar,

+ Tragarse las unidades de tabaco
para calentar puede suponer un
riesgo de intoxicacion por nicotina.
Si'se traga una unidad de tabaco
para calentar busque asistencia
medica de inmediato.

* Lamejor manera de reducir los
riesgos para la salud relacionados
con el tabaquismo es abandonar el
tabaco y la nicotina.

* Dejar de fumar cigarrillos 0
pasarse a otros productos que
contienen nicotina puede requerir
el gjuste en [as dosis de
determinados medicamentos (por
ﬂemplo, teofiling, clozapina, ropinirol).

* Usar las unidades de tabaco para
calentar que contienen nicotina
puede provocar efectos secundarios
como dolor de cabeza, nduseas,
irritacion de garganta o estomatitis.
Si experimenta estos sintomas,
deje de usar el producto de inmediato.
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+ Si esta embarazada, cree que
Fuede estarlo, estd en estado de
actancia, 0 si padece una
enfermedad cardiaca, diabetes,

ep||ePS|a, convulsiones u otros

problemas de salud graves, deberia
abandonar por completo el tabaco
y la nicotina y consultar con un
Erofeswnal sanitario.

* El uso de las unidades de tabaco
para calentar puede causar una
reaccion alérgica. Busque asistencia
médica de inmediato Si experimenta
cualquiera de los siguientes
sintomas: hinchazon de la cara,
labios, lengua, etc., y/o dificultad
para respirar.

A PRECAUCION =
<Riesgo de quemaduras térmicas>

Elincumplimiento de estas Advertencias
e Instrucciones de Sequridad puede
provocar quemaduras térmicas;

+ Guarde el dispositivo lil SOLID™ y las
unidades de tabaco Fiit™ en un lugar
limpio, seco y fresco.
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* No exponga el dispositivo [l SOLID™
nilas unidades de tabaco Fiit" a
condiciones de alta humedad o a la
|uz solar directa.

*No utilice unidades de tabaco Fiit™
que hayan sido expuestas a calor 0
humedad excesivos.

*No retire [as unidades de tabaco
Fiit™ mientras se use.

Informes de efectos
adversos o incidentes

+ Siexperimenta un efecto no deseado
sobre su salud al utilizar el dispositivo,
consulte con un profesional sanitario.

* Puede informar de cualquier efecto
adverso o incidente directamente
contactando con el servicio de
atencion al cliente llamando al
9001520 15.

* Informando sobre efectos
secundarios, puede ayudar a
proporcionar mas informacion
acerca de la sequridad de este
producto.
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4. Uso

H Pasos antes del uso

i

El dispositivo estéd en
modo suspension y no
funciona a menos que
lo active para su primer
uso. Para activar el
dispositivo, pulse el
botdn durante 2 segundos
o conecte el cargador al
puerto de carga.

Una vez que el dispositivo
estd activado, la luz LED
de estado parpadea en
azul claro durante un
segundo y se producen
dos vibraciones
simultaneas.

Mientras el dispositivo
se activa, la luz LED de
estado parpadea dos

veces en rojo, naranja,

azul claroy azul,
secuencialmente.

Para conservar la vida de la bateria, el dispositivo
volvera al modo de suspension:
@ sino se carga en 24 horas cuando la luz LED de estado

estd roja.

@ sino se utiliza en 7 dias cuando la luz LED de estado esta

naranja, azul claro o azul.
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Coja su dispositivo.
Deslice y abra la cubierta
del punto de insercién
de la unidad de tabaco
para calentar en la parte
superior del dispositivo.

=l

‘

Inserte una unidad de tabaco
para calentar disefiado para

lil SOLID™ en el punto de
insercion, con la parte de
tabaco hacia abajo, y presione
la unidad hasta que llegue al
fondo del punto de insercion.

« Siiinserta la unidad de tabaco para calentar al revés, el
dispositivo puede romperse durante su uso. Por favor, compruebe
la direccion de insercion de la unidad antes de utilizarlo.

- Cierre la cubierta del punto de insercion cuando no esté usando
el dispositivo para evitar que se introduzcan otras sustancias.

Iniciar el dispositivo

i
U

Pulse el boton durante

2 segundos hasta que se
produzca una vibracion.
Alos 2 segundos, la luz LED
de estado parpadeard en
azul claro, al tiempo que se
produce una vibracion.

El precalentamiento durard
alrededor de 25 segundos.
La duracion del proceso

de precalentamiento
puede variar en funcion del
entorno de uso.
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Cuando termine el
precalentamiento,

las luces LED de estado
se encenderan al tiempo
que se produce una
vibracion. Esto significa
que el proceso de
precalentamiento ha
concluido y la unidad
de tabaco para calentar
estd lista para su uso.
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El dispositivo con la Para indicar los

unidad de tabaco para 30 ultimos segundos de
calentar estd listo para  la sesion o las 3 dltimas
usarse. Permite hasta caladas, lo que antes

14 caladas 0 5minutos,  ocurra, el dispositivo

lo que antes suceda. vibrard una vezy la luz

LED de estado parpadeara

en azul claro hasta el final
Cuando finalice la sesion,

dela sesion.
laluz de estado LED y el
dispositivo se apagaran
automaticamente.
No es necesario que
pulse el boton.

Pulse el boton durante 2 segundos y retire la unidad
de tabaco para calentar solo si quiere detener la
sesion y el uso del dispositivo.
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B Retirar la unidad de tabaco para calentar

Gire la unidad de tabaco  Extraiga la unidad de

en una direccion 3 veces tabaco para calentar

0 mas. del dispositivo. Cierre
la cubierta del punto de
insercion de la unidad de
tabaco para calentar.

Si la unidad de tabaco para calentar no se retira como se
describe anteriormente, los restos de una unidad usada
podrian quedarse dentro.

Si hay restos en el interior del punto de insercion de la
unidad de tabaco para calentar, consulte el punto [l del
apartado 6. Resolucién de problemas.

H Usos consecutivos

Para un uso consecutivo, por favor, repita los pasos
del [l a! ] anteriores.
Pueden realizarse hasta 3 usos consecutivos

5. Limpieza y manejo
Hl Limpiar con el limpiador dual

VooV

4 \
Coja el limpiador dual. Para utilizar el cepillo
Para utilizar la rasqueta  del limpiador, abra con
del limpiador, abracon  suavidad el lado con la
suavidad el ladoconla  marca
marca ®©.

68



s N E
-

Retire el cabezal del

Inserte el cepillo del
dispositivo.

limpiador en el
Inserte la rasqueta del dispositivo y girelo para
limpiador en el limpiarlo.
dispositivo y girela para
limpiarlo.

* Recomendamos limpiar el dispositivo después de
utilizar 20 unidades de tabaco para calentar para un
funcionamiento 6ptimo del dispositivo.

* No limpie el dispositivo durante el calentamiento ni
justo después de utilizarlo. Deje que el dispositivo se
enfrie; de lo contrario, la rasqueta o el cepillo del

limpiador podrian derretirse y adherirse al dispositivo.

* Tenga cuidado de que ni la rasqueta ni el cepillo del
limpiador entren en contacto con ningun liquido,
aceite, disolvente, etc

* Tenga cuidado de que ni la rasqueta ni el cepillo del
limpiador entren en contacto con los ojos.

* Mantenga la rasqueta y el cepillo del limpiador lejos
del fuego.

* Hay que utilizar la rasqueta y el cepillo del limpiador
con precaucion, ya que pueden tener bordes afilados

* La utilizacion de otras herramientas de limpieza que
no sean la rasqueta o el cepillo del limpiador, o el uso
de una fuerza excesiva, podrian dafiar el calentador.
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H Limpiar con calor

Pulse répidamente el botén  Cuando finaliza el
5 veces (en 2 segundos). proceso de limpieza, la

Laluz LED de estado luz LED de estado se
parpadea en naranja apaga automaticamente
durante 90 segundos y el 'y se produce una
proceso de limpieza se vibracion 2 veces.

realiza automaticamente.

* Limpiar con calor significa calentar los restos adheridos
al calentador. El calentador puede calentarse mucho, asf
que no deje que nada entre en contacto con él durante o
inmediatamente después de la limpieza con calor.

6. Resolucion de problemas

H No puedo insertar la unidad de tabaco
para calentar en el dispositivo.

Sihay restos de la unidad de tabaco para calentar anterior

dentro del punto de insercion, es posible que no pueda insertarse

otra unidad. Retire los restos sacando el cabezal del dispositivo e

intente insertar la unidad otra vez.

s &

Compruebe si quedan Elimine los restos del
restos dentro del punto  cabezal.

de insercion de la unidad

de tabaco para calentar.

Si hay restos de una

unidad de tabaco para

calentar usada, retire

el cabezal del dispositivo.
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B Mi dispositivo no funciona.

Laluz LED de estadoestd  La luz LED de estado
enrojo durante 3 segundos  parpadea en rojo

y se producen 2 vibraciones 5 veces. El dispositivo
simultaneas. funciona incorrectamente.
- La baterfa es insuficiente, — Reinicie el dispositivo.
cargue el dispositivo.

Laluz LED de estado
parpadea en naranja durante
3 segundos. Después de

3 sesiones consecutivas,

el dispositivo se enfriard
automaticamente.

- Por favor, espere hasta que
la temperatura del dispositivo
se estabilice.

* Por su seguridad, el dispositivo no puede usarse
maés de 3 veces en 18 minutos, ya que necesita
enfriarse. Pasaran 3 minutos y 30 segundos antes
de que pueda realizar otra sesion.
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H ;Cémo puedo reiniciar el dispositivo?
X

Pulse el boton durante  El dispositivo se
8segundos aunque se  reinicia y la luz LED de
produzca una vibracién a estado parpadea en rojo,
los 2 segundos. naranja, azul claro y azul,

secuencialmente.

Cuando el dispositivo

se ha reiniciado por
completo la luz LED de
estado se ilumina en azul
claro durante 1 segundo
y se producen dos
vibraciones simultaneas

B La duracion del uso de la unidad de tabaco
para calentar es demasiado corta.

El dispositivo estd disefiado para proporcionar

hasta 14 caladas o 5 minutos, lo que suceda antes.

El periodo de garantia del dispositivo es de un afio,

sujeto a los términos y condiciones descritas en

la garantia.
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7. Desecho

« El dispositivo utiliza una bateria de ion-litio.
Deseche su dispositivo de acuerdo con las
regulaciones aplicables

+ Por favor, contacte con las autoridades municipales
locales para recibir mas informacion acerca de
coémo desechar el dispositivo y el adaptador de
corriente

8. Garantia

Periodo de garantia

- La duracién de la garantia de producto para el
dispositivo lil SOLID Ez™, el adaptador de corriente
y el cable USB es de 12 meses a partir de la fecha
de compra.

- Si no se presenta el justificante de compra, la
empresa se reserva el derecho de aplicar
voluntariamente la duracion de la garantia a partir
de la fecha de fabricacion del producto en cuestion
segun sus propios registros.

Cobertura de la garantia

+ La empresa podrd, seguin su criterio (pero sin afectar
a los derechos legales del consumidor), reparar o
sustituir cualquier componente defectuoso en
lo relativo al material o la elaboracion cuando se
utilice segun lo indicado en la Guia de usuario del
lil SOLID Ez™ y que esté sujeto a una reclamacion
de garantia valida.

- Sila reparacion no es posible, se ofreceré la
sustitucién por un producto de funcionalidad
equivalente. Seguin permita la ley local, el color y/o
modelo del elemento de sustitucion dependeran
de la disponibilidad de ese color y/o modelo
En caso de sustitucion del producto bajo esta
garantia, cualquier elemento de sustitucion pasara
a pertenecerle a usted y la parte sustituida pasara
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a pertenecer a la empresa o entidad que realice
el cambio.

+ Lo dispuesto en esta garantia solo es valido en el
pais de compra.

Exclusiones de la garantia

Los productos con una garantia caducada o

dafados por la negligencia del consumidor quedan

excluidos del servicio de garantia.

Queda excluido de los términos de esta garantia

lo siguiente:

(a) dafios por mal funcionamiento causados por el
desgaste normal de los elementos;

(b)dafios cosméticos (como arafiazos, abolladuras,
rotura en el plastico, etc.) que no afecten a la
funcionalidad del producto;

(c)dafios derivados del mal uso, abuso, accidentes,
entorno operativo inadecuado, desastres
naturales, sobrecarga, contacto con liquidos
o fuego;

(d)ymal funcionamiento derivado del uso con
adaptador de corriente, cable o consumibles no
compatibles;

(e)dafios o mal funcionamiento causados por un
intento de abrir, modificar y reparar el producto,
ya sea por parte del usuario o por un proveedor
de servicios no autorizado por el fabricante;

(f) dafios o mal funcionamiento causados por un
uso que no se ajusta al descrito en la Guia de
usuario de lil SOLID Ez™;

(g) la reduccion normal del rendimiento de la bateria,
a menos que el fallo de la baterfa se deba a un
defecto en los materiales o la elaboracion;

(h) dispositivos que contienen piezas no originales;

(i) pérdida o robo del producto o sus partes.
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Reclamacion segun la garantia

Para hacer una reclamacion segun lo dispuesto en
esta garantia, por favor, contacte con su Servicio de
atencion al cliente en el nimero que aparece debajo
para recibir ayuda o visite una de nuestras tiendas.
Se recomienda tener el justificante de compra
cuando se realice una reclamacion de la garantia.

Otros

La empresa no se hace responsable, bajo ninguna
circunstancia, de cualquier reclamacién personal
o de terceros relacionada con un uso del producto
que no sea uno de los mencionados en este
documento.

Esta limitacion no se aplica en aquellos casos en
los que la empresa tiene una responsabilidad ante
usted segun la ley.

Los compradores en estados miembros de la UE
pueden tener derechos y compensaciones frente al
vendedor durante un periodo mas largo, al menos
dos afios, en relacion a cualquier defecto existente
en el momento de la entrega.
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9. Datos técnicos

lil SOLID Ez™

Modelo: S-MONO-V11

Tipo de bateria: Bateria de ion-litio recargable
Entrada: 50V ===2,0A

il SOLID Ez™ esta marcado con el simbolo [ D3]
seguido de «xx-1007EMTx», que indica que lil SOLID Ez™
solo puede cargarse utilizando los modelos de Adaptador
de corriente aprobados disefiados para lil™.

Adaptador AC

Modelo: HM-1007EMTE

Entrada: 100-240V~ 50-60Hz 0,35A

Salida: 9,0V ===1,67A 0 5,0V ===2,0A
Potencia de salida: 15,0W 0 10,0W

Eficiencia activa media: 86,15% u 82,95%
Eficiencia a baja carga(10%): 81,05% u 80,00%
Consumo de energia sin carga: <0,07 W
Compatible con todos los dispositivos lil SOLID™ y lil HYBRID™

Cable USB
Compatible con todos los dispositivos lil SOLID™ y lil HYBRID™

Limpiador dual

Para averiguar el mes y el afio de fabricacion del
dispositivo lil SOLID Ez™, deberfa llamar al Servicio
de atencion al cliente y decir el codigo alfanumérico
de 14 digitos que aparece bajo el cabezal del
dispositivo

Condiciones de almacenamiento: en instalaciones
secas y acondicionadas, régimen de temperatura:
de 5°C a 30 °C, humedad relativa inferior al 70%.

Servicio de atencion al cliente: 900 1520 15
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INSTRUCCIONES PARA LA RETIRADA DE LA
BATERIA (PARA DESECHO Y RECICLAJE)

El consumidor no debe retirar la bateria. Al final de
la vida del producto, solo una empresa de reciclaje
autorizada puede retirar con seguridad la bateria
siguiendo estos pasos.

Modelo S-MONO-V11

Paso 1: El dispositivo debe estar completamente
descargado antes de desmontarlo.

Paso 2: Separe la placa inferior en la parte de abajo con
una herramienta, y luego retire la cinta adhesiva

Paso 3: Retire los 2 tornillos.

Paso 4: Desmonte la carcasa de los componentes internos.

Paso 5: Retire todos los tornillos y separe las piezas del
marco.

Paso 6: Retire la goma y desconecte los 2 conectores,
luego separe el PCB del cuerpo del dispositivo.

Paso 7: Retire la bateria y deséchela de acuerdo con las
regulaciones locales

Confirmacién de conformidad

q3

Este dispositivo se ajusta a las limitaciones de
exposicion a radiofrecuencia y se ha evaluado en
conformidad con una condicion de exposicion
portatil seguin la norma EN 62311:2008.

A Precaucion

Use este dispositivo solo con las unidades de tabaco para
calentar disefiadas para lil SOLID.

Las unidades de tabaco para calentar se venden por separado.
Este dispositivo no debe venderse a menores.

[il, il SOLID, lil SOLID Ez, li HYBRID y Fiit son marcas registradas
propiedad de KT&G Corporation y utilizadas bajo licencia por
Philip Morris Products S.A

1Q0S™ es una marca registrada propiedad de Philip Morris
Products SA.
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1. Mépn kat e€aptnpata

Kdkoupa Kamékt

£loaywyng

papdou karnvol

o

Koupmi Obpa

(LED Aapmdky) popTIoNG

li

o 2 °
Kouvpmi (LED Aapmaki)

MEZovTag T KouPTt 1y 6Tav n cuokeun eivat ouvdedepévn
e T peupa, eppaviZeTal n EvBelgn Tou emunédou popTIong
e prataplag.
Katd Tn ¢opTion TG CUOKEVNG:
+ To LED Aapmdkt avaBooprivet 6Tav n UoKeun popTiZet.
+ Me v 0AoKArpwon g (popTiong, To LED Aapmdkt
otabeponoleltal oTnv Prhe evoeLgn
"Mn)\: [] ATtahé pmke [] Moprokahi I] KoKkivo
Xpwpa Xpwpa Xpwha Xpwpa
100~75% \ 75~35% 35~1% YpeldzeTat poption
* AdYW TNG PUONG TV LAWY TIOL YpnatporotolvTat yia To LED Aaumaki,
N QWTEWOTNTA KAL TO XPWHA Propel va Slapépouy eAdxioTa.
OUpa PopTIoNG
+ ®OPTIOTE TN GUOKEULN TIPLY ATIO TN TIPWTN XPron.
+ 0 XpOVOG piag mARPNG popTLIoNG etvat oxedov
2 Wpeg. Mua Trpng goption dlapket yia 25 paBodoug
KATvoU (o aptBpog Twv paBbwy Kamvol Lnopet va lagepet
avaloya pe To TEPLBAANOV XProng).
A Na ypnoworoleite povo To USB KaAwdLo popTIanG Kat Tov

AC PETAOYNHATLOTH PELHATOG TIOL £XOLV OXEBLACTEL yla T
lil SOLID Ez™ kat iepiéxovtal 0Tn ouoKeuaoia Tng CUOKEUNG.

A Mropeite va goptioeTe Tn cuoKeur 6TOTE BENETE,
avegapTnTa ano To eminedo popTIoNG.
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2. MepLexopeva TuoKevaciag

%J
) Uem

uuuuu USBKakwdlo  Epyakeio Eyypaga yia
Spa Memoxnummnc goprong  Kabapioyoo xpncrm

05W % oo n
oooooooooooo

;—‘\‘

3. Mpoetbomounoer;
Aopakeiag ke 00nyieg

AwBaote OAeg Tig 0dnyieg
uurou Tov 00nyol XpAong Tpw
TN XpI10n YLa va Aettoupyroete
T1] GUGKEUI JE EVaV OWGTO Kat
aoypahi Tpoo.

0 ﬂpoaéonm 0ElC Aoq)ahsmq Katol Oénylsq
o nsplAapBavovml 06 autov Tov 06y Xpnon
Bev mogadr va kahdyouy okeg i nelordoeg
T OPEL O TPOKUYOUY Kaxd T pAan 76
OVaKkeuT, OLYpnores et va mdeiéow
TROGO}) KL EMUENELA 0y Ypnotuorolol ke
QUVINPO0V e PAEKTAOVIK GUOKEU,
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GuhatTe TG mapoloeg
TIpOELOOTOLAaEL]
a0paheLag KoL Tig odnyles
Yia peMovtikn avagopd
KaBu nepthayBavouv
ONUAVTIKEC T[}\r]pOLPOplSQ.
A Edv dev akohoubrioeTe autég

UG 00nyieg aocpu}\atuc, umdpyet
Kivouvog Tpavpatiopwv.

HAektpovikd pépn tng
OLOKEUNG Kal Pmatapia

* My YpnotJomolette T cuokeun
00C 0Tav T0 KamdkL et
apatpeBet Ka v TpooTtabnoeTe
Va QKOUUTI0ETE TNV akida
Bepuavonc.

* Mote i BuBICeTe T cuakeun aTo vepo.

* Aud To mpoiov miepLExe pepn o bev
umopodv va embtopBwBovy and tov
Yorotn. Mnv mpoorabroe e va avolete,
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GRICY

TPOOMOL0ETE, QTIOCUVARONOYIOETE
f va eTuokeudoeTe T pmatapia f ahka
LEQN TNC GUTKEVAG.

* Mnv evepyomouoe e T uokeun,
eQv QTN eyeL UoaTel (g,
TpoToTolnBel, anoouvappohoynBet,
apaBlaoTel ) €xet Bublotel ae Lypo.

* Mnv ayyiZete T ouakeun, Tov AC
ETAgyuaTIOTr peOpaTOq Kat
70 USB kahwbto papriang av
unepBeppaivovat, Bydtouv kamvo,
avapheyovtaL f kaiyova

* Mnv ypnotyonotette T uakeun av
Yt extebel oe uynheg Bepokpaotec.

* M auvbeeTe T uokeun aneuBeiag
e nhexTpikd kahwdia 1 AMa
UeTaAIKA bhkd ytarl popel va
TookhnBet {nuid.

* Mnv ypnotworotette T quokeu o
aniiela 0mou UNIAPYOLY EDPAEKTA
UNIKG, uypd, agpta ) GMEC auvBrkeg
e ULpr])\n QUYKEVTPWON 0EUYOVOU Yiarl
rtopet va TpoxAndet expné).

* H guakeun, 0 AC pswoiquur 0T
pedpatog kat o USB kahwro goptione
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O Barmpenet va extiBevar oe bypd,
habua, biakureg, k a. M yonaoronaete
0 OUOKEUN ) KATIOLO TN TNC Qv
elval U(y)pr'} 1 EXELTIECEL HECa 08 Uypd,
AadLa, OLaAUTEC K.0.

*Mnv Kaeagl&w 1) GUOKEUT e ypd,

Adota, dLahoTeC, k..

* Nag{oTe TpooeKTIKol WoTe vet pnv

£L0EpYOVTL EEva avTIKE{uEeva oTnY
urodoy] TG pdBdou kamvol. Mnv
XONOLUOTOLELTE TN OUOKEUR Qv Ta EEva
avTiKedueva Bev exouv apaipedel

* Av k@moLo uypo amo T quokeur epBet

0€ £ e T0 dEpUa aag, GemhiveTe
TV TEPLOY}, oupmepthaBavopevwy
KOLL TWV YEPLWV 0aC KaL Ly ayyigete
T0PATI0 00G. 2€ TeplmTwon Tov Kamolo
UypG €pBeL 0e Eagr e T UaTLa, Opeowe
EemhveTe e kabapo, Tpexoluevo vepo
y1a Touhdytotov 15 Aemed kau
QvalnTAoTE LATPLKT OUIBOUAR.

* My Ypnatponotette  ouokeur av

unidpyet karota blagpor) amo T
uatapia.

* Naypnoworoietre tov AC petaoynuatior
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GRICY

AvatpéCTe TNV evoTNTA TWY
TEYVIKWY XApaKTNPLOTIKWY 0 QUTOV
Tov 00ny0 Xprang yia T Alota pe Ta
YKeKpEva LovTeNs MeTaoyuatiotay
Peduaroc. Mnv ypnatomotelte GAAQ
KaAwOLa KA PETAOYUOTLOTES pelpiaToe
yuarl uropet va mpokAnBet {npid.

* N gopridete T ouokeun Povo oe
EOWTEPIKO YWPO, OTIWG UTodNAwveL
10 0UpBoko .

Xprion Kat anoBnKevon

» Na ypnotomotette iovo Ti¢ péBdoug
karvoo Fiit™ mov £youv oyedlooTel
e10ukd yia T il SOLID Ez". H amodoan
T1C OUOKEUNG UMopeL val €M peacTel
Qv TV yenouortotette e A pdBdou
Kamvol.

* Mnv enuyetpnoete va Ipor[or[mr'%osm
TIC paBoouC Kamvou Filt e omotovoroTe
TOT0 1 va TogBEaETe omoladifTote
ouata oTIC papoouc karvou, yiatt
Umopet vt TpauaTLoTE(Te.

+ harnpette T auokeu, To USB kahwdio

(OpTLONC, Tov AC LeTaoynuaTioTh
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pe0aTog Kat Ti¢ pdboug kamvol
UKL amo maudLd Ko KaTotkidi.
[poooy: kdmota pepn pmopet va ta
katamoov Ta madid.

*H ouoxeur aneuBlveTtal gjévo 0e
evAkoue ypnotec. Matbid kau
QVAALKOL BV TIDETEEL vl YPNaLUOTOLOGY
1) UOKeU! g Kapla epttwon.

* H ouakeur kat ot pdBoot kamvod
anayopeveTaL va wAolvTaL o
aviAIKoug.

* H auakeun kau ot pdBoot kamvob £youv
O)EBLOOTEL Y101 va YpnatHonoLo0vTL
N6 eVANKOUC KATVIOTEC TIOU
dlapopeTikd Ba ouveyZav T0 kAmvioua.

*Mnv agapette to Kandki otav
OUGKEUN elva o8 Ypron 1 aueowe
UETA TN Yprion Lol 1) GuoKer propel
vagtvat (eotr). Agnote T auokeun va
KOUWOEL TIPLY ApaLETETE TO KameKL,

« Akopa kau av ) péBboc kamvol
agaipeBet katd T ypran, n bladikaala
Beppavong ouveyi(eTaL. fava Ty
OTQUATIOETE, ATEVEYOTOLAOETE T
QUOKEUN, KPOTWYTOG TATAYEVO TO
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GRICY

Kouprt yia 2 bevtepokenra.

* KaBapiote 1 quokeun otav eivat kpoa.

* Na YpNOWOMOIELTE QTOKAELOTIK] Ta
epyahela kaBapiaiol mou Exouv
oyeduaotel ya to [ SOLID Ez. My
ypnotJorotette ahha ageaoudp
kaBaptapou -pmopet va mpokAndel
(.

* Aot apatpéaeTe 1 papbo karvol
N0 TN OUGKEU, JV QKOUUTAGETE
T0 onelo e paBoou mou Tepixel
Tov Kanvo, ylart Ba elvat akopa {gato
petatn ypnon.

* KELpLOTELTE TN UoKeur e ipoooy.
Mnv pi€ete ) pnv unoBakete T uokeun
0€ 0YUpd TAVIAYATa A YTUTUpaTQ.

* Minv arioBnkeveTe T quokeu oe epn
e UynA&g Bepuokpaalee (Onuc peaa
0T0 QUTOK{VITO 1) birtha 08 Tnyeg.
BepuotnTag omug kahopt %)ap N 1dKial,
A uypacta Yaunhes Bepuokpactes
yart ymopet va petwdet n amoboon
¢ priaaplag.

* H umatopia t¢ ouakeuq 8a adetdoet
av bev ypnowomotettar yta peyako
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Ypoviko bidotnua. Goptiote Eava T
OUOKEUI gLV (0 TN Yprian.

* H guokeun auviotarat va

Yonouorotettar oe Aepyokpaotee
uetagy 0 °Ckau 40 °C.

+ Ot pdBoot kamvod Fiit mou exouv

* Mnv avéeTe mote T pap

oyedlaotel eldia ya to il SOLID Ez,
elva pac xpnang. Mnv etodyete §ava
0T GUOKEUN KoL YpNoLLOTIOLUED
pdBdo kamvol. H amoooan e
OUOKEUNC Lmopel va emnpeactel av
£l0ayeTe xpnomonompév%deéo. ,

0 Kamvol
UE OTipTo, QVartTpa i GAAN Ty
QWTLAC.

+ Ot paBbot kamvod Fiit mopet va

gpgavioou knhidec i abhayd oto
XOWHA JETA ano KavovLki yonon.

* v Bacete  cuakeu) oT0 0Topa 00
* Mnv ypnotporiotgtte T guokeun omou

anayopeUeTaL N Ypron NAEKTPOVIKWY
OUOKEUWV.

* H guoeur) Oev poopileTat yta ypron
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GRICY

1) pe EMeLYN epmelplac Kot yVwaewy,
£KTOC £V EnomTebovTal 1 kaodnyobvral
yLa Ty qogahv ypron Ka katavoodv
TOUC TuBavolg Kivdovouc.

+H emavahayBavopevn éxBean oe pwa,
aktivee UV kat ynuuka pmopel va
TipokaAéoouy ahhayr 0To Ypwya Tov
eCWTEPIKO0 TNG CUOKEURC.

+ Av Bploeate Kovd oe payvnTiko
ieblo, Lmopel va mpokAnBet duahermoupyia.

Kanvog kat Nikotivn

+ Ot pdBAot karvad Fiit meptéyouy vikorivn,
Tiov etvat eBlotikn. H napouala vikotivng
£{valL QUOLOAOYLKT TTOV KAMVO IO
Yonauomotetrat otic papoou kamvou.

+ Av kdmotog kerramiel pa péBdo kamvou,
Ba npemeL va avadnTioel agoue
LaTpkn BonBeta, kaBu eAhoyelel
kivouvoc Onnnplaone and T vikotivn,

+ 0 kah0Tepog Tpomac va petwhodv ol
K{vOuvOL Tlou aeTiZovTalL e ToV Karvo
elva va duakonel eviewc n ypran
TIpOLOVTWY KOO KaL VIKOTIVAG.

+ H duaorr) tou karvioparog 1 etdBaan
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0¢ GMampoiovTa o TepLEYOLY VIKOTIVN
evOeeTaL va amattolv  piButon g
dooohoylac oplapevwv gapudkwy

(rty. BeoouMivn, khoZamivn, poruvipoh).

* Optoévor ypnotec papowv kamvou
TI0U TIEPLEYOUY VIKOTLV) QVEPEQQY
dUaApeaTEC TapeVEPYELEC OTLC
riovokegaoc, vautla, epeBlodc atov
Aawo f oTopariTida. Av ExeTe Kamowo
0 TAMAPAMAVL QULTTTWHATO, DLaKOYTE
QUEOLC T Yprion TOU TIpOIOVTOG.

* Av gloTe Ko, TLoTEUETE OTL
unopel va elote eykuoc f Bnhalete
g’ Qv £ETE KAMOLO KapdLaKo voonud,
aBin, eloTe emATTIKoL ) EYTE
EMATTTIKEC KploeLC, 1 E)ETe KamoLo
00Bapd voanua, mpeneL va blakoyeTe
EVTEAWC T Ypron TpOLOVTLV KaTvoU
KL VIKOTIVNC Kat va avadnTroeTe
aTOIKI) GULBOUAN.

*H yprion Twv paPowv Kamvoo pnopet
va TipokahéaeL ahepyikr avtidpaon.
Avalnhote aueows aTpikn Bonbela
Qv epIpavioeTe KAToLo amo Ta
TIOPAKATW OUUTTTWHATE: TIPAELWO OTO
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Tpoowro, Ta yethn, T yAwoog, KTk
kau/n duokoAia oty avamvon,

A TMPOXOXH
Kivbuvog Ocppikou Eykavpatog
H N Trinon autwy Twy
Mpoetdorotnaewv kat 0dnytwv
Aapahelag Umopet va odnyrioet oe
Bepuka eykavparta:
+ AnoBnKevoTe T auokeun
i SOLID Ez kav Tig paBboug
karvo Filt oe kaBapo, €npo Kal
0poaepo LepoC.
* Mnv exBeTETE TN QUOKEL!
Il SOLID Ez kau T1¢ paBdoug
Karvou Fiit oe cuvenkes vnAnc
Lypaalas r oe eao NALAKO GG
* Mn Ypnotuorolelte Ti¢ papdoug
karvou Fiit ou exouv exTeBet oe

urepBoALkr BeppoTnTa i vypaota.

*Mnv apaupeite T paBdo Karvou
Fiit kard T OLapketa Te xprong.
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Avapopa rapevepyelwv

n cuppavtwy

* Av aioBavBelte kamota mapevepyeld
KQTA T Yprion TNC OUoKeVAC
oupBoukeuTette Tov ylatpo oac.

* Mnopette va avagepete omotadimote
TiapevépyeLa 1 oupBav oo Kevpo
E¢umnpetnone MeAatwy:

[Ma Ty EAAadal

+ 800 1114767 (Yupic ypéwon amd otabepd)
+ 210 4193 888 (amo ko)

[N Ty Kompo]

+8000 8803 (ywplc ypewon)

* YrioBahhovtag avagopd ya Tic
Tiapevepyeleg, L Bonate va divoupe
TEPLO00TENEC TANPOYOPIEC TYETIKA
e TV a0gaAeLd auTob Tou TipotovToc.
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4. Xpnon

H Brpata mipwv anoé tn xpnon

| %

H ouokeun eivat oe
KATAoTAsH UTIVOU Kat
bev AeLTovpyEL pEXPL
Va TNV EVEPYOTIOLNOETE
YL TNV TIPWTN popa.
Ma va evepyornolnoeTe
TN CUOKELN, TUEOTE TO
Kouvpmti yta

2 SevTepoAeTTa f
OUVOEDTE TOV POPTILOTH
otn BUPA POPTLONG.

‘Otav n ouokevn
evepyoronBel, To LED
AQUTAKL avaBet oe
amalo PIAE Xpwpa yla
T HEUTEPOAETTTO KAl
Tavtoxpova doveitat
500 POPEG.

|HHH

Katd tnv evepyoroinon
NG OLoKeLNG, To LED
Aaumakt avaBooBrvet

2 (POPEG 08 KOKKLVO,
TIOPTOKAAL, amard
UTAE Kal PTAE Xpwia,
Stadoxikd.

TNa tn Statipnon e {wng TG pratapiag, n
OLOKEeUN Ba TEBEL OE KATACTAGH UTIVOU, OTAV:
@ Aev POpTIOTEL yia 24 WPES Kat To LED Aapmakt eivat

KOKKLVO.

@ Aev xpnoworotnBei yia 7 npEPES Kat To LED Aaumaxt
elval MopToKaAL, anald PmAE r) PIAE.
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KpatroTe Tn cuokeur ElodyeTe pla pdpdo

aag. Karwvou Fiit oxedlaopévn
Y0pete 1o Kahuppa yia T lil SOLID Ez péoa
NG urodoxng papdouv  otnv urodoxn, pe TNV

Karvou oTo Tdvw PEPOG
TNG CLOKELNG.

6P ToL Karvou Tpog Ta
KAatw. Migote T papdo
TIPOG TO ECWTEPIKO
HEXPL VA QKOUUTIOEL

TO KATW PEPOG TNG
UTIOB0XNG.

« Av elodyeTe Tn paRdo Kanvol avaToda, N GUOKEUT UTOpEL va
Yahdoel kata T xpran. ENéyEte T kateuBuvan Tng paBdou
Kamvo Tipw ard Tn xpnon

+ K\eloTe 1o kdhuppa tng unodoxng papdou kamvol 6tav n
OUOKEUT &V XPNOLIOTIOLELTAL WOTE VOl AMOPUYETE TNV £{0050

EEVWV OUCLUV.

H 'Evapén ouokeung

|

Kpatrote to Kouprt yia

2 beutepohenta pexpL va
HovnBet n auokeur

Metd ano 2 deutepoenta,
70 LED Aapmdkt yivetat
anaho Pme Kat Tavtoxpova
Soveltat n cuokevn.

H duadikacta mpodeppavang
6a dlapkeaet mepinou

25 devtepoherta.

H 6Lapketa g ladikactag
pnopet va Slagépet avahoya
e To TepIBANAOV Xprong.
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Otav n dadikaota
TpoBEppavong
otapatnoel, to LED
AQUTIAKL avaBet kat
Tautoxpova doveltat n
OUOKELN. AUTO onpaitvet
ot n duadikaota
TpoBeppavong
TeAelwoe Kat n papdog
elvat £Toun yia xprion.



Xprion

H cvokevn pe T papdo
karvou Fiit elvat €town
yla xprion. H dtdpketa
elvat pexptL 14 elomvoeq
1 5 Aemtq, 61oLo
TIPOKVLYEL TPWTO.

Otav pta xpnon
TeAelwoel, To LED
AQUTIAKL KAl N CUOKEUN
6a oBriocouvv avtopata.
Aev xpeldZetal va
Tatrhoete o Koupri.

1
N

la va onpatodotroel Ta
TeAevtaia

30 deutepdAenta g
Xpnong f T Tehevtaieq
3 eloTvoEG (OMoLo
TIPOKOWEL TIPWTO),

n ovokeun Ba dovnOet
pla gopd kat To LED
Aaumdkt Ba avaget
analo PTAe PExpL To
TEAOG TNG XPHonG.

Kpatrjote to Koupi yia 2 eutepdAemnta Kat
apalpecTe TN paRdo Kamvou povo av BENETE va
OTAPATHOETE TN XPION TNG GUOKELNG.
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B Agaipeon tng pdpdou kamnvol

MeploTpeyTe TN paBdO  Apalpecte TN paRdo
TIPOG Hia Katevduvon Karvou ard tn CUCKELH

g _§ 3 popeg

3 popegn KAetloTe 10 Kahuppa
TIEPLOOOTEPEG. g urodoxng papdou
Karmvou

Av n paBdog kamvou dev agatpeBet dTwg TepLypapeTaL
TIAPANAVW, TA UTOAELPPATA TNG XPNOLUOTIOINHEVNG PABBOL
HTOpEL va TIapapeivouy PEGa aTNV LUTIBOXT).

Av UTIapXoLV UTIOAE{pPATA PECT OTNY UTIOBOXN TNG PABSOU,
eite ta onpeia [l and 6 tng Avtipetwiong MpoPANUATWY.

B Zuveyxopeveg xproetg
la cuvexdUeves xproeLg, emavaidpeTe ta Bripata

[1EBN 4B

Mropeite va KAveTe PEXPL 3 CUVEXOHEVEG XPHOELG.

5. KaBapiopog kat Atayeipion
Hl KaBapiopdg pe to Epyaleio Kabapiopou

VooV

4 A
Mapte o Epyaieio la va xpnotpornotnoete
KaBaptopou. To Bouptodky, avoigte
[a va XpnoLHOTIONOETE  HE TIPOCOXT TNV TAEUPA
™y =boTtpa JE TO % OUUBOAO.

YToAelUpdTwy, avoiEte
HE TIPOCOYXN TNV TAELPA
pe 10 ® abpBoAo.
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P9 B

g
e 1

Agpalpeote To Karmdkt Etodyete To Bouptodakt
ano Tn GUCKELN. OTn CUOKELH Kal
Elodyete Tnv ZUotpa kabaplote TNV
YTMOAEIPPATWY OTN TIEPLOTPEPOVTAC TO

ouokeun Kal kabapiote  BoupTodkL
TNV MEPLOTPEPOVTAG TNV
=00TPA YTIOAEIUPATWY.

* ZUVIOTOUE Va KaBapi{eTe TN OUOKELN PETA TN
Xprion 20 paBdwy Karvov, yta Ty Kakutepn
anodoon TG CUOKEVAG 0ag.

* Mnv kaBapiZete tn cuokeur Katd Tnv BEppaveon
1) QUECWE PETA TN XPron TNG CUOKELNG. APrioTe
TN GUOKELN Va KPLWOEL, ylati aAALlwg n ZboTpa
YmoAelppdTwy ) To BoupTodkt uropet va Atwaoouv
KaL va KOAAOOUV GTN GUOKELT).

* ®PoVTIOTE va Pnv aproeTe TNV ZVoTpa
YToAelppaTwy fj To BouptodkL va €pBouv oe emagn
HE oToLodNMoTE LYPO, AL, HLAAUTN K.a.

* PPOVTIOTE Va PNV aprioeTe TNV ZVOTPA
YroAelppatwy 1 To BoupTodkL va épBouv oe enagn
Je ta pdTia.

* Kpatrote TV Z0oTtpa YIOAEWWPATWY 1) TO
BoupTodkL pakpLd arod ewTid.

* Oa TPEMEL va £(0TE TPOCEKTIKOL dTav
XPNOLHOTIOLELTE TNV ZVOTPA YTIOAELUUATWY 1) TO
Bouptodkt ylati pmopet va eivat axunpd.

* H xprion aAMwv epyaleiwv KaBapLopoL eKTOG amd
TNV Z00TPa YMOAEPHATWY 1) To Bouptodkt kat n
UMEPPOALKT TIiEDN PIopet va pokaAeoouy BAARN
OTOV PNXaviopo B€ppavong
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H Kabapiopog pe 8éppavon

Mieate ypriyopa to Otav n dadikaota
Koupni 5 popeg (U€oa  kaBaplopol Tehelwoel,
oe 2 deuTePOAETTQ). 70 LED Aaumdxt oBAvet
To LED Aapmdki yivetat  kau n ouokeur Soveitat
TIOPTOKAAL yla 2 (QOpES.

90 deutepdAenta kat n
Sladikaota kaBaplopoL
Eeklvdel autopata.

*0 kaBapLopog pe Bepudtnta Bepuaivel Ta unoAeippaTa ov
£x0uv KoAriaeL aTo £uBoho B€puavang. To €pBoko BEppavang
umopet va avartuget uPnAeg Beppiokpacteg. ETat, unv agroete
Kdtt va épBet oe emagr e To uBolo BEpuavang katd T
Bldpkela i auEowS PETA Tov KABAPLOPO e BeppoTnTa.

6. AvtipgeTwmion ipoBANUATWY

Il Aev pmopw va Bdhw 0 pddo Kamvo TN GUoKeL.
Av UTtapyouV UMoAelpaTa and Ty Tiponyolpevn papdo péaa oty
urodoy g papdou karvol, elvat SUokoAo va etoayBet GAAn
pARoOG. AmtopakpOveTe Ta UMoAElUPATa, apapwvTag To Kardkt
Qano T ouoKeun Kat okpaoTe va elodyeTe T paBdo Cavd.

=)
= $

EAeyETe yia unodeippata oto - Aatpeote ta
E0WTEPLKO TNG UTOOOYG uroAeippata and to
paBdov. Kamax.

Av undpyouv urtoelppata

Qano pnatporotnpévn papdo,

APALPETE TO KATIAKL aTo TN

OUOKEUN.
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B H ouokevr} pou & SouleveL.

To LED Aapmaxt avaBet pe To LED Aapmaxt avdBet
KOKKLVO Ypwha KaBe HE KOKKLVO Xpwpa

3 beutepolernta kat Tautoxpova 5 popeg. H ouokeun

n ouokeur Goveitat 2 popeg.  Suohettoupyel.

H pnatapia eivat avermapkig. = Kdvte enavekkivnon
- GopTiaTE TN CUOKELN. TNG CUOKEULNG.

To LED Aapmdkt avaBet
o€ TIOPTOKAAL XpwHa
KGBe 3 beuTeEpPOAETTA.
Metd ano 3 ouvexopeves
XPNOELG, N cLCKeLT) Ba
KPUWOEL auTopaTa.

- [MepluéveTe pexpL

va otabeportotndet

n Beppokpaocta TG
OUOKEUNG.

*a ™ 6ikA oag ac@alela, n ouokeur) dev Propet va
XpnotporotnBet mavw amnoé 3 popég ueoa oe
18 AemTd, KaBWE TPETEL va KPUWOEL. Oa XpeELaoTel
3 Aemtd kat 30 SEVTEPOAETITA TIPLY XPNOLUOTIOLCETE
€ava T cuokeur.
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Mwg pPTopw va Kavw EMavEKKIvVNon CUOKELNG;

J

Kpatrote to Kouprtt yla
8 HeUTEPONETTA, AKOPA
Kal av UTapEet eVoeLen
dovnaong ota

2 devtepdAenta.

‘Otav n cuokeun
OAOKANPWOEL TNV
emnavekkivnon, To LED
AaumakL avaBel oe
amaAo PmAe xpwpa yla
1 6evuTEPOAETTTO Kal
TautdXpPoVa N CLOKELNH
doveltal 2 popeg.

l
11RE

H ouokeur) kavet
emavekkivnon kat

To LED Aapmakt
avaBooBrvet oe KOKKLVO,
TIOPTOKAAL, amaid

HTIAE Kal PTIAE Xpwpa
Sladoxika.

A H didpketa Tng papdou kamnvoo givat

TIOAD cuvVTOpN.

H ouokeun eivat oxedlaopévn yla va mpoopepet
£WG Kat 14 L0TVOEG 1) 5 AETTTA XProng, OToLo

TIPOKUYEL TIPWTO.

H mepiodog eyyunong tng CUOKELNG elval évag
XPOVOG KAl UTIOKELTAL 8 OPOUG KAl TPOUTIOBETELG,
OTWG TMEepLypagovTaL oTny eyyvnan.

98



7. Amoppuyn

+ H ouokeun dlabetel pratapia LovTwy Abiou.
ATIOppiYTE TN CUCKELT COHPWVA e TOUG
LoXVOVTEG VOOUG.

+ ETUKOLVWVINOTE [IE TIG TOTUKEG ONHOTIKEG
ApXEQ yla va evnUePWBE(TE OXETIKA PE TNV
anoppLpn TNG CLUOKEVNAG KAl TOU HETACXNHATLOTH
pevuaTog

8. Eyyonon

Audpkela Eyyonong

« H &ldpketa tng eyyunong tng cuokeung lil SOLID Ez,
Tou AC UETAOXNKATLOTH PELATOG Kal Tou USB
KaAwdiov popTIONG elvat 12 Prveg anod tnv
nuepopnvia ayopdg.

+ Y€ TeplmTwon mou dev ExeTE TNV aMOdELEN
ayopdg, n etatpeia diatnpet to dikaiwpa va
£QAPUOCEL KATA TN SLAKPLTIKN TNG ELXEPELA
Tn dLdpKela ov opidel n eyyunon ano Tnv
nuepopnvia KaTaoKeung Tou TPOLOVTOg LT
e€eTaon, Baoel Twv otolxelwv mouv dlatnpet.

Kahbyelg Eyyonong

+ H etalpeia Ba emiokevdoel r Ba avTKataoThoet
KATA TN SLaKPLTIK TNG EUXEPELA (XWPLG va
EMNPEAZEL TA VOULPA SIKALWUATA 0aG) OTOLAdHTOTE
ENATTWHATIKA, 08 £TUMESO KATAOKELNG 1} UALKWY,
€€apTAPATA, EPOTOV N XPrON TNG CUOKEVNG EXEL
ylvet Baoet Twy oxeTIKWY 0dnyLwy Kat Ta
e€apTApaTa auTtd TeEAOLV UTIO EyKUPN EYYLNON.

« Y& TeplnTwon mov Sev elvat Suvatr n EMoKeun,
6a yivetal avtikataotaon e mpotdv avtiotoyng
AELTOUPYIKOTNTAG. ZTOV BaBUO TIOL ETUTPETETAL
arno TNy ToTUKN vopoBeaota, To xpwua r/kat To
HOVTEAO QVTLIKATACTAONG UTIOKEWVTAL OTN
SLaBeOIPOTNTA XPWHATWY /KAl HOVTEAWV. 2
TlepIMTWOoN avTikatdoTaong e€apTHATOg, TO
TOTOBETOUHEVO £6APTNHA TIEPLEPXETAL OTNV
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KUPLOTNTA 0ag, EVW TO AVTIKATACTABEY e€ApTNHA
TIEPLEPYETAL OTNV KUPLOTNTA TNG eTaALPELag IOV
Tipaypatomnoinoe Tnv akkayr.

+ OL6poL TNG eyyvNoNg LOXVOLY POVO OTN XWPa
OToL TipaypatornoBnKke n ayopd.

Tu dev KaAOTTEL QUTHA N €YyOnoNn

Mpotdvta Petd o MEPag NG dLdpKeLlag eyyonong

1 ve BAABEG arnd apeleld Tou KatavaAwTr, dev

oupmEepAaPBAavovTal oTIg UTNPEOLES eyyvNONG.

H mapovoa eyyunon dev KaAUTITEL TA EENG:

a) BAGBN ToL oPEINETAL OE PUOLOAOYIKN PBOPA,

B) eEwTepLKr PBOPA (YpaTlouvieg, BaBovAwparta,
OTaopEVa TAAOTIKG, K.A.TL) Ttou Sev emnpedouy
TN AetToupyia Tou TPOLOVTOG,

Y) pBopd mou opeileTal oe Kakr xpnaon, Blawn xpron,
aTuXNHATa, Xpron oe akataAANAeg ouvenkeg
TIEPLBAANOVTOG, PUOLKEG KATAOTPOPES, UMEPTAON
PEOPATOC, EMAP PE LYPA A PWTLA,

6) duohettoupyia ANdyw xpriong pe pn oupBata
QVaAWOLYE, HETAOXNHATLOTH PELPATOC 1 KAAWSILO,

€) BAARN i duohettovpyla Tov opeiheTal oe
anoretpa dtdvolgng, TPoTomoinong f ETOKEUNG
TNG OLOKEVNAG ELTE ATO TOV XPAOTN £iTe amd pn
TUOTOTOLNHEVO (POPEX TEXVLKIG UTIOOTAPLENG,

o7) BAABN 1} SuoAeltoupyia ov opetheTal oe pn
oupPOPPWon Pe Tov 08nyod Xpnong tne
ovokeung lil SOLID Ez,

7) puatohoykn (pBopa TNG pratapiag, EKTog eav
€XeL TIPOKLYEL BAABN TNG pntatapiag Adyw
eAATTWHATOG 0TA LALKA 1 TNV KATAOKELH,

1) CUOKEUVEG TIOU TEEPIAQUBAVOLY LN AUBEVTIKA
efaptnpara,

0) arwAeta rj KAOTIr) Tou TPOLOVTOG i} EEAPTNHATWY
Tou.
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MAnpowpopieg OXETIKA PE TOV TPOTIO
uroBoAng agiwong

la va urtoBdAeTe agiwon oto mAaioto TNg
£yyUNong, MapaKaAoLPE OTIWG ETUKOWWVIOETE e
TO KEVTPO EEuTNpETNONG MeAatwy otov aptopd
TIOL QVaPEPETAL TIAPAKATW N ETUOKEPOEiTE
Kdrolo amnd ta katactipatd pag. fpw
£TUKOWVWVAOETE padi pag, apakaAolpe va €XeTe
padi oag tnv anddelEn ayopag.

Aouroi 6pot

Te kapia mepintwon n etapla dev eivat urtevBuvn
YL TIPOCWTIKEG AELWOELG ) ASLWOELG TPITWY

yLa ZNHLEG TIOL £X0UV OXEON HE TN XPrion Tou
TIPOLOVTOG TEPQAV A AUTEG TIOL AVAPEPOVTAL OE
auTo TO £yypaPo.

AUTOG 0 TIEPLOPLOHOG HeV LOXVEL OE TIEPUTTWOELG
omou n etatpia elvat urtevBLVN TIPOG £0dg BAoet
ToU vopoU.

>Ta KpAtn peAn TG EE, oL KatavaAwTteS
evbexetal va xouv Sikalwpata Kat etuAoyn
EVOLKWY PECWV yLa PEYAAUTEPO XPOVIKO SlaoTnua,
TOUAGXLOTOV HUO ETWY, GGOV APOPd OTIOLOOATIOTE
eAATTWHA PEPEL N CUOKELNA KATA TN OTLYHN TG
mapdadoong.
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9. Texvikég Mpodraypaypéc

lil SOLID Ez

Movtélo: S-MONO-V11

Turog pnatapiag: Emavagopti{opevn
uratapia vtwv Abiou

Eloobog: 5.0V ===2.0A

H ouokeun lil SOLID Ez pepet to oupBolo [ DK ]
akohouBoupevo amnod 1o “xx-1007EMTX’, To omoio
vrodnAwvet 6tL N lil SOLID Ez pmopet va poptiotel
HOVO U TN XPron eVOg and Ta EYKEKPLHEVA HOVTEAT
PETAOXNHATIOTWY PELUATOC TIOL £XOLV OXEBLACTEL yLa
Tn il SOLID Ez.

AC Metaoxnuatiotig Pedpatog

Movtélo: HM-1007EMTE

Eioodog: 100-240V~ 50-60Hz 0.35A

‘E€060G: 9.0V ===1.67A11 5.0V ===2.0A

loxUg e€odou: 15.0W 1y 10.0W

Méan evepyelakn anodoon: 86.15% 1 82.95%
Arodoon pe xapnho eoptio(10%): 81.05% r 80.00%
KatavdAwon evepyetag xwplg goptio: <0.07 W
YupBato pe oAeg tig cuokeveg lil SOLID kau lil HYBRID™

USB KaAwdio poptiong
YupBato pe 0Aeg Tig ouokeveg lil SOLID kat lil HYBRID

Epyaleio KaBapiopov

la va Bpelte Tov prva Kat tn xpovid mapaywyns
Tng lil SOLID Ez cuokeurig oag, Propeite va
Kaheoete Tnv EEurinpétnon MeAatwy Kat va
QAVAPEPETE TOV T4-PrPLO KWSLKO aptBHwV Kat
YPOAUHATWY TIOL UTIAPXEL KATW ard TO KAMdKL TNG
OUOKELNG 0ag.

JUVBNKeS anobrnkeuong: oe npd Kat oKlePd

pépog, oe Beppokpaota ano 5 °C €wg 30 °C,
uypaota PikpdTepn ano 70%
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E€umnpétnon Mehatwv
[Ma Tnv EAANGSa] Etoaywyeag: MAMASTPATOS
MONOTMPOZQMH ABEZ, Huepog Tomog, Ogon
Kopopep, Aompomupyog 19300, EAAGSa
Kévtpo E§umtnpétnong NMehatwv:
=800 111 4767 (Xwpig xpEéwon ano otabepo)
210 4193 888 (ano KwnTo)
[Na tnv Kompo] Ewoaywyeag: CASSANDRA TRADING
LTD, KapaBa 3, Blopnxavikr Meptoxn, Mepa Xwpio
Nnoov, TK 1507, Aeukwota, Kirpog
Kévtpo E§umtnpétnong Nehatwv:
- 8000 8803 (xwpig XpEwan)

OAHTIEZ AGAIPEZHZ MMATAPIAZ

(1A AMTOPPIWH KAl ANAKYKAQZH)

OL pnatapieg dev mpemet va apatpouvtat ard Tov
KatavaAwTr. ZTo TeAog TnG dldpketag {wng Tou
TIPOLOVTOG, OL Pratapieg Propovyv va apatpeboly
He aopalela povo anod e£ouolodoTnPEVO
UTEELBLVO AVAKUKAWONG, AKOAOLBWVTAG Ta
TIapaxkdTw Brpata.

MovTéAo S-MONO-V11

Brjpa 1: H ouokeun TEMEL va anogopTLoTel
TINAPWG TIPLY A6 TNV AOcUVAPHOASYNON
™me.

BApa 2: Apatpeote TNV KATW TAAKA OTNV KATW
TIAEUPA pE Eva epyalelo Kal, 0T CUVEXELD,
apalpgéote TNV auToKOAANTN Tawia.

Brpa 3: Apatpeote TIg 2 Bidec.

Bripa 4: Apatpeate To MepiBANUA o Ta EOWTEPIKA
e€aptrpata.

Brpa 5: Apalpeote OAeG TIG BLOEG Kal amoonaote
Ta pepn tou MAastou.

Brpa 6: ApatpeaTte To HagLAapaKL arnd KaoLTOOUK
Kal armoouvoEOTE Ta 2 OLVOETIKA
KOPUATLA, 0T OUVEXELQ, ATOOTIA0TE TO
PCB armo 1o KeVTpIKO owpa.

BApa 7: Apatpeote v pnatapia kat anoppiyte
TNV BAoEL TNG TOTUKNAG vopoBeaiag.
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AnAwon Zuppoppwaong

q3

AUTH 1) GUOKEULT) CUHHOPPUWVETAL PE TA OPLa

ekBeong RF kat exet a§lohoynbel pe Bdaon
(OpNTH KATACTAON £kBE0NG CUPPWVA PE TO
EN 62311:2008.

A Npocoxn

Na xpnotpomoleite auTn Tn cLoKeLH HOVO e
papdoug karvou Fiit Tou €xouv oxedlactel yia to
lil SOLID Ez.

Ot paBdot kamvou Fiit TtwAouvTat xwpLotd.
ATayopevETaL N TIWANGN TNG CUCKEUNG GE QVAALKOUG
H xprion Tou TpoldvTog dev CUVICTATAL OE VEOUG
Kat pn KarvioTeg.

Ta Aoyotomalil, il SOLID, lil SOLID Ez, lil HYBRID kat
Fiit elval katatebevta onpata tdloktnotag g
KT&G Corporation kat xpnotgonolovvTat anod tnv
Philip Morris Products S.A. katomy oxeTikng ddelag.
To 1QOS eivat orjpa katatedev dloktnotag e
Philip Morris Products S.A

OL EIKOVEG Kal OL TANPOPOPLEC TIOL TIEPLEXOVTAL
oTov tapdvTa 06nyo Xpriong oTnv EAANVIKNA
YAWOOQ TIPOOoPIZovTal AmMOKAELOTIKA yLa TOUG
KatavaAwTeG Tov ayopddouv To lil SOLID Ez otnv
EANGSa kat Tnv Kompo.



